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METOAWYECKUE PEKOMEHOAUUN
ONA YYHUTENA

CogepsxaHue cO0pHHKA, IPEACTABICHHOE B (JOpMe TeCTOB, AaéT yuu-
TEJII0 BO3MOXXHOCTH OIIEPATUBHO BECTH M3YUYEHHE YCIEIIHOCTH yCBOE-
HUAA y4Yall¥MMHCS OCHOBHBIX BOIIDOCOB IIPOTPAMMEI II0 MATEeMATHKE
9-ro KJjacca.

C noMomIIbI0 TECTOB MPOBEPAIOTCH HOJYUYEHHBbIE YUAIIUMHCS BaxX-
HeWInue NpeAMeTHbIe 3HAHUA U YMEHUsA I10 CIeAYIONIMM 0J0KaM co-
Jep:KaHuA OOyUYeHUs: IeJible HEOTPUIATeJbHBIE YHCJIa, OOBIKHOBEH-
HbIe U JeCATUYHBIEe Jpo0H; BeIUUYHHEI (AJanHA, Macca, IJIoIanb, 00h-
€M, CKOpPOCTh, BeJIMYMHA yIJia), UX eAUHHUILI U U3MepeHue; OyKBeH-
Hbl€ BBIPDAXXEHUA U YPaBHEHUA; FreOMeTpuYecKue (QUrypsl.

B obnacTu meranpeaMeTHBIX YMEHHMH TECTAMH IIPOBEPAIOTCH YHU-
BepcaJbHbIe CIIOCO0OL! AeATeJbHOCTH (HabJoeHne, cpaBHeHEe, BEIOOD
BEPHOT'O BADHUAHTA OTBETAa, KOHTPOJb U OIleHKA, PACIIO3HABAHHE MaTe-
MaTHYeCKOro o0'beKkTa, yMEeHUeE JeJIaTh BLIBOALI U AP.).

K xaxaomMy TecToBOMY 3aJaHMIO NPEAJIAralOTCs HECKOJbKO Bapwu-
aHTOB oTBeTa (0T 2 10 4). YueHUK, BhIOpAB BEPHBIH C €r0 TOYKHU 3pe-
HUS OTBET, CTABUT B COOTBETCTBYIOIIEN KJIETOYKe (Ha IOJSAX CTPAHHU-
IbI) 3HAK «Y »,

Kaxapiii TecT mpeacTaBieH B ABYX IPHMEPHO OJAMHAKOBBIX IIO
TPYAHOCTHA BAPUAHTAX.

Ha BbInosiIHEHUe TecTa PEKOMEHAYETCHA OTBOAUTH He Oosee 20 mu-
HYT ypoxa. EcTecTBeHHO, IpA 3TOM HYKHO YYHTHIBATH 0COOEHHOCTH
y4yamuxcd, UX TOATOTOBKY U CKOPOCTH PAGOTEI. Y UMTEJIO IIPEeJOCTaB-
JisieTcs IIPaBO CAMOCTOATEJ]ILHOI'O BEIOOPA KaK YMcjia TeCTOB, TAK U UX
obbéma. Eciin o xakum-1ub0 npuYnMHAM MaTepuas, COAepPKALIUNACH
B TOM WJIA MHOM TecTe, He OBLJI IPOii/IeH, COOTBETCTBYIOIIME 3aaHNA
M3 TecTa UCKJI0Yal0TCsH.

Bpewmsa npoBesieHUsA TeCTa M €ro MeCTO Ha YPOKe TaKiKe OIpeaesseT
YUUTEeNb.

IIpu oueHMBAHUM TEeCTA YIUTEH MOYKET BOCIIONB30BATHCHA CIEAYIO-
UMK PEKOMEHAAIUAMH.

1. Kaxkablii BepHBIA OTBET TECTOBOTO 3aJlaHUSA OIEHHBAETCH B
1 6as.



2. 3a HeBepHBIH OTBET MJH OTCYTCTBHE OTBETA BBICTABIAETCHA
0 6annos.

3. OTmMeTKa BBICTABJIAETCA C YYETOM YKCIa HAOPDAHHBIX YUEHUKOM
0ayoB, IpU 3TOM MMeeTcA B BHAY, YTO IleHa OJHOIO 3aJlaHHUsS TecTa
paBHa 1 Ganny (cm. Tab.).

a:‘ﬁ;ﬁ Onenka
Banner 12 10-11 6—9 0-5
- Ormerka 5 4 3 2
Banner 11 9-10 6-8 0-5
H OrmeTka 5 4 3 2
Bannw 10 8-9 -7 0-4
= OrmeTka b 4 3 2
Baner 9 7-8 5-6 0-4
- Ormerka 5 4 3 2
Banist 8 6-7 4-5 0-3
& OTrmeTKa 5 4 2
Bannst 71 5—6 0-3
! Ormerka 5 4 2
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TECT 1. OBO3HAYEHMUE
HATYPAJIbHbIX YUCEN

BapuaHnT 1

Kaxkoe uucio caenyer npu cuére 3a uuncaom 40 099?

1) 50 000
2) 40 100
3) 41 100
4) 41 000

Kaxkoe uncio npepmecrsyer npu cuére yucay 103 000?

1) 103 001
2) 102 990
3) 102 009
4) 102 999

Kak HaseiBaeTcs BBICIIHI paspsAj B 3alUCH IMIECTU3HAYHOTO
yucaa?

1) equHUIBI THICAY 3) coTHM THICAY
2) eIUHNIEI MAJIJINOHOB 4) mecATKH THICAY

Yro osHavaer nudpa 8 B 3anucu umncaa 1 780 025?

1) 8 coreH ThICAY

2) 8 necATKOB THICAY

3) 8 equHHUIL THICAY

4) 8 1ecsATKOB MUJIJIMOHOB

CKONBKO HyJIeH B 3allMCH YHUCJIA ABECTH COPOK MHUJIINOHOB?

1) nare
2) urecth
3) ceMb
4) BoCceMb



6. CxoJpKO Bcero cotreH Thicsad B uuce 275 01472

1) 2
2) 27

3) 275
4) 200

7. B xakom yucie 4 teicsaum 5 coreH 1 gecaTok?

1) 40 005 010
2) 4 510

3) 45 001

4) 450 010

8. Ywmcso ABa MUJIMOHA IIECTHCOT 3aNUCHIBAETCH NUudPaMU TaK:

1) 2 600

2) 2 000 600

3) 2 600 000

4) 2 000 000 600

9. Ymcao 13 010 010 unraercsa Tax:

1) TPMHAAIATE MUJLIMOHOB JECATH THICAY JAECATH
2) oAuH MUJIJIMOH CTO THICAY HeCATh

3) cTO TPUALATH MUJLIMOHOB CTO JECATH

4) TpUHAZNATE MUJUIMOHOB THICAYA JECATH

10. CKONBKO THICAY B YHCJIE€ MUJLITHADH?

1) cro

2) mecATh THICAY
3) TeIcAYa

4) MUIIHOH
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BapuanTt 2

Kaxoe uucyo caeayer npu cuére 3a yuciaom 300 909?

1) 301 000
2) 300 100
3) 300 910
4) 301 910

Kaxkoe uyncio npeamecTsyer npu cuére guciuy 15 900?

1) 15901
2) 15 899
3) 15 800
4) 14 899

Kak Ha3sIBaeTCA BBICIIMY paspfAj] B 3allUCH NATH3HAUYHOIO
yucaa?

1) gecaTKHU THICAY 3) eg¥HUIBI MAJJIMOHOB
2) eAMHHULEI THICAY 4) cOTHH THICAY

Yro oznauaer nudpa 6 B sanucn yucaa 6 028 1037

1) 6 coren ThICAY

2) 6 efMHAL THICAY

3) 6 eguHUAL] MAJLTMOHOB
4) 6 gecATKOB MHJLIMOHOB

CKOJIBKO HyJIeH B 3aIIMCH YHCJIA TPUCTA MAJIJIHOHOB?

1) mecTs
2) cemb
3) BoceMb
4) neBaATH

CKOJIBKO BCero ThicaA4 B uncie 364 891?
1)4

2) 300

3) 360

4) 364

10



7. B xaxom umciye 2 reicsuu 3 corau 1 eqmaNna?

10

1) 2 310
2) 2 301
3) 200 031
4) 203 001

Qucsio nATh MUJIMOHOB YETHIPECTA 3AllMCHIBAeTCA HUMpaMu
TaK:

1) 500 400

2) 5 000 400

3) 5 400 000

4) 5 000 000 400

Yucno 21 200 320 uuraercs Tak:

1) ABaauATE OAMHE MMJIJIMOH ABe THICAYM TPUALATH ABa

2) nBecTH ABEHAANATH THICAY TPHUCTA ABAAIATH

3) ABajAnATH ONMH MHUJLIMOH JBECTH THICAY TPHCTA ABAALATE
4) ABa MMJUINOHA CTO ABAJIATE THICAY TPHUCTA ABAALIATE

CKOJIBKO COTEH B YHCJIEe MUJLJIHOH?

1) necars

2) cTo

3) TeicAUYa

4) mecATh THICAY

11
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TECT 2. AJINHA U EE EAUHULbI

BapuaHT 1

Kakasa equHuUIa He ABJIAETCHA eIUHULEH JIUHBI?

1) xunomeTp
2) meTp

3) KImIIorpaMm
4) neuMeTp

Bo ckonbko pas 1 m Gonbure 1 Mmm?

1) B 10 pas

2) B 1000 pas
3) B 100 pas

4) B 10 000 pas

Kakas exuHMIA MeHbIIe MeTpa 1 6osbie caHTHMeTpa?

1) zenumerp
2) KuIoMeTp
3) MHJLTUMETD

Cxoabko canTHMeTpoB cocrasisoT 30 m 20 cm?

1) 320 cm

2) 3020 cm
3) 302 cm

4) 30 020 cm

CKkOJIbKO MeTpoB cocraBnsoT 12 kM 50 m?

1) 1250
2) 12 500 M
3)125 m

4) 12 050 M

12



6. Bepso gu paBencTeo 604 MM = 6 1M 4 MM?

1) na
2) Her

7. MoskeT i1 POCT B3POCJIOTO YesioBeKa ObITH paBHBIM 1840 Mm?

1) na
2) "er

8. B kakux eAMHHIAX NPHUHATO U3MEPATH PACCTOSTHUE MEMKIY
ropogaMmmu?

1) B MeTpax

2) B KujomeTpax
3) B canTHMeTpAaX
4) B MHILTUMETPAX

9. Or npoBOJIOKM IJIHHOM 8 M oTpe3any KYCOK MJIMHOH 5 oM.
CKOJIBKO IIPOBOJIOKH OCTANOCh?

1)3m
2) 3 om
3)7TmMmb oM
4) 795 om

10. ¥V 6eperos HopBeruu peibaku BBUIOBHMJIM MAJTyca AJHHOMN
470 cm. BepHo Jig, 4TO AJWHA 3TOTO MAJTyca 0OJIbIIe YeThl-
PEX ¢ MOJIOBHHOM MeTpOB?

1) na
2) Her

13
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BapuaHTt 2

Kakas equHHNIA He ABJIAETCA efAUHALEH AITUHbI?

1) Muntumerp
2) MmunyTAa

3) meTp

4) KAuIOMETP

Bo ckonpko pas 1 cm meHbie 1 KM?

1) B 100 pas

2) 8 1000 pas

3) 8 10 000 pas
4) 8 100 000 pas

Kakas equHEALIA MeHbIIe JenuMerpa u 6oJbiie MuLIaMerpa?

1) meTp
2) caaTHMETD
3) KnJIOMEeTp

CKOJIBKO CAaHTUMETPOB cocTaBasior 50 M 90 cm?

1) 509 cm

2) 590 cm

3) 5090 cm
4) 50 090 c™

CKOJBKO MeTpOB cocTaBisiiorT 15 km 10 m?

1)15010 M
2) 1510 m
3)151m

4) 15100 m

Bepso su pasercTBo 805 mm = 8 cm 5 Mm?

1) na
2) Her
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7. Mosxer M AMMHA OGBIYHON MIAPHUKOBOM PYYKH GBITH PABHOMN
1500 mm?

1) na
2) HeT

8. B KaKMX eJMHUIAX NOPTHOH OGBLIYHO 3AIMCHIBAET CHATHIE C
GUrypsl 4esJioBeKa MEpPKU?

1) B meTpax
2) B penumeTpax
3) B caHTHMeTpax

9. Or neHTHI AMHHOHK 5 M OTpe3au KyCOK AIUHOM 3 M. CKOIBKO
JIEHTHI OCTaJIOCh?

1)4dm 7 oM
2) 497 am
3) 2 om
4) 2 m

10. Inmuna Tena adpuraHckoro Geremora pocturaer 450 cm.
BepHo su, uTo 450 cM — 3TO yeThIpe ¢ MOJOBMHOIL MeTpa?

1) na
2) HeT
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TECT 3. OTPE30K

Bapuanr 1

1. CKOJBKO BCEro OTPe3KOB M300pakeHO Ha PUCYHKe?

S

1)3 3)5
2) 4 4) 6

2. Ha oTpe3ke OTMEUYEHEI iBE TOYKH, HE COBIAAIONINE C er0 KOH-
mamu. Ha CKOJIBKO YacTeit OHM Pases iy dTOT OTPE30K ?

1) Ha 2 3)Ha 4
2) Ha 3 4) ga 6

3. Kakosa aiuHa oTpe3ka AB B MUJLIEMeTpax?

A
1) 110 mm 3) 100 mm
2) 101 mm 4) 11 mm

16



4. Kaxwue n3 0603HAYEHHBLIX TOYEK JIE3KAT HA JAHHOM OTpesKe?

] p B
'__’_’_Jv—’/‘_’_‘ j‘:ff
A .
Cc
1)A, D, M 3) M, K, C
2)A,D,B, M 4)B,A,D

PaBrE! Tt fasHBIE OTpe3ku 1o piuHe?

1) na 2) et

YraxuTe BEPHYIO 3aITUCh.

/ K.

A B C\D
1) AM > BC 3)AM =KD
2)BC< KD 4) KD = BC

Bo ckoxpko pas orpesox AB niunHee orpesxa CM?

-I_—-A:,Il I. .: b . i : .._:._____._ o = 4 4 ..B_ I. — |

. . FY

1) B 2 paza
2) B 3 pasa
3) B 4 paza
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BapuaHnT 2

CKOJIbKO BCEro OTPe3KOB M300pa’keHo Ha PUCYHKe?

.\’\‘\-

1)6 3)4
2)5 4)3

Ha oTpeske oTMeueHBI 3 TOYKH, He COBIAJAIONIHe C ero KOH-
namu. Ha CKOJIBKO 9acTell OHU pasfesniiu OTPe3oK?

1) Ha 3 3)ma b
2)Ha 4 4)Ha 6

Kaxosa giauHa orpeska BC B musuinmMerpax?

T et

1) 9 mm 3) 90 mm
2) 900 mm 4) 80 mm

Kakue u3 0603HaueHHBIX TOUYEK He JexaT Ha orpe3ke CB?

K B
A g//
. .D
1)D, A, B | 3)4, B, K, C
2)K, B,C 4)A, D

PaBHEBI U faHHBIE OTPE3KH 110 ANuHe?

1) na 2) Her
18



6. Vkawure BepHYIO 3aIIHCh.
M
\ K

I e _a
Cc

1)CD = AB

2)CD < MK

3)AB > CD

4)CD > AB

7. Bo croabko pa3 oTpe3ok AB Kopoue orpeska CM?

&

1) B 2 pasa
2) B 3 pasa
3) B 4 paza
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TECT 4. IYY. NPAMASA

BapuaHnT 1

Kak npaBuiabHO 3anucaTh o6o3HaYeHUe Jiyya?

M

A
1)AM
2) MA
CKOJIBKO JIyuel Ha pUCYHKe?

.\CAE\E\AD

1) onuu 3) Tpu
2) nBa 4) yeTnIpe

Kakue u3 06003HaUEeHHBIX TOUYEK He JIeXKAT Ha Jyde AC?

A 0

e C
K 2
D
1)K, D, B 3)0, B
2)D, K 4)K, O

Kakasi u3 ¢uryp, m3obpakéHHbBIX Ha PHCYHKe, ABJIAETCH
npaMoi?

C
a B
M
1) BA 3) BC
2) BM 4) CA

20



5. ViasuTe mapy nepecekamoumxcs GUryp.

A
M
(0)
e /
1) orpesok OA u npamas CD

2) nyu KP u npsamasga BM
3) npsimeie CD u BM
4) nyu KP u orpesox OA

6. Yro sBasercs obuieit yacTero ayueit AC u BC?

A B C

1) orpesok AB
2) nyu BC
3) Touxka A

7. Ilepecerarorcs au npsimsie CD u AB?

C
A B

1) na
2) mer
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BapuaHTt 2

Kax nmpaBunbHO 3anucats obosaavenue gyga?

s
¢ B

1) OB
2) BO

CxonbKko Jyyel Ha pucyHKe?

M A B C
1) geTsIpe 3) aBa
2) rpu 4) opun

Kaxue us 0603HaUeHHBIX TOUEK He JieykaT Ha Jyue AD?

L D .P

¢ N K
1) K, C 3)A, C
2)P,K 4)K,C, P

Kaxas u3 ¢uryp, usobpak€HHBIX Ha PUCYHKe, ABIAeTCH
npamMou?

C
D
A
M
K
1)CD 3) MA
2) MC 4) KA

22



Vraxure napy nepecexkarmiuxcs Quryp.

A E

1) orpesox KP u npamas BM
2) nyu AC n nyy DE

3) npamasa BM u nyy AC

4) orpesok KP u nyu DE

Yro siBnsiercs obmieit yacteio ayueit AB u CD?

B C A D

1) nyu CB
2) nya AD
3) npamasa BD
4) orpesok AC

Ilepecexatorcs au ayu AB u npamas CD?

D

B
¢ \4
1) na
2) mer
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TECT 5. MACCA U EE EOUHULbI

BapuanT 1

Kakas eguauna Mmacchl 60Jible eHTHepa?

1) ToHHA
2) xujorpaMmm
3) rpamm

Yro MOXKeT UMeTh Maccy, paBHyo0 1 Kr?

1) 6ynouka

2) abiaoxo

3) rerpans

4) maxeT Kpymnbl

W3 maHHBIX 3HAYEHUH MacCchl BRIOEPHUTE NMOAXOAANIEE HJIA KY-
PHHOTO SHIIA.

)1r
2)10r
3)80 r
4) 600 r

Bo ckoabko pas 1 T 6osbmre 1 r?

1) B 100 pas

2) 8 1000 paz

3) 8 10 000 pas
4) B 1000 000 pas

CKOJILKO KHJIOTPAMMOB COCTABAAKT 5 T 60 Kr?

1) 560 kr

2) 5060 kr
3) 50 060 kr
4) 5600 xr

24



10.

Bepuo au paBescTBo 50 700 kr = 5 T 700 xr?

1) na
2) HeT

CKOJIBKO IEHTHEPOB B KHJIOrpaMMoB cocTasasaioT 8054 kr?

1) 80 11 54 kr
2) 800 54 xr
3) 805 1 4 kr
4) 8 1 54 Kr

Ecnu u3 2 T BEIYECTh 5 I, TO HOJAYYHUTCA

1)1 7150 kr
2)15 1
3)150

4) 195 o

Ha camocsan norpysuau 8 memkoB nemedra mo 50 kr u =He-
CKOJIBKO TOHH Kupnu4ya. Macca Bcero rpysa 24 m. Kaxosa
Macca MOrpysKeHHOro Kupnuya?

1) 28 1t
2) 640 xr
3)20T
4)2

Ilena koudger 600 p. 3a xkuaorpamm. Kakosa croumocts 200 r
aTHX KOoH(peT?
OueHuTe (BEPHO, HEBEPHO) TAKOE pPEeIllIeHNe 3a7avun:

200r=1000r:5
600:5 =120 (p.)
OrseTt: 120 p.

1) BepHO
2) HeBepHO
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BapuaHTt 2

Kaxkas eguHHIIA Macchl MEHbIIIe KHJIOrpaMMa?

1) rouna
2) rpamm
3) neHTHED

YT0 MOKeT UMeTh Maccy, paBHyio 1 ii?

1) B3pocCbIi YeTOBEK
2) TeIKBa

3) cryn

4) KHMKHAA [IOJKAa

W3 nasHEBIX 3HaYeHWI Macchl BeIGepHUTe MOAXOSAINee IJId 3pe-
Joro apbyaa.

1)100r
2) 50 xr
3) 10 kr
4)50r

Bo ckoasko pas 1 1 6ossme 1 r?
1) 8 10 pas

2) B 100 pas

3) B 1000 pas

4) 8 100 000 pas

CKONBKO KHJIOIPAMMOB cocTaBaAnT 8 T 50 kr?

1) 80 050 xr
2) 80 500 kr
3) 8050 kr
4) 8500 xr

Bepno n1u paBerctso 40 900 kr = 40 T 900 xr?

1) na
2) Her

26



7. CKOJBKO IIeHTHEPOB ¥ KHMJIOrpaMMoB cocTasiasiorT 6028 kr?

1) 6 i 28 kr
2) 60 i 28 kr
3) 602 1 8 Kr
4) 600 11 28 xr

8. Ecuau us 8 T BeIuecCTs 3 1, TO MOJYUUATCH

1) 793 o
2)5r
3) 771
4)5 1

9. Kynuau 3 ynakoBku puca mo 250 r ¥ HECKOJIbKO OJJHHAKOBBIX
naxkeToB caxapa. Macca Bceit mokynku 2 kr. KakoBa macca
KYILIEHHOro caxapa?

1)1 kr750r
2)1xr250r
3)2kr250r
4) 2 xr 750 r

10. Ilena xosnbacer 240 p. 3a xumorpamMm. KakoBa CTOMMOCTH
250 r aToii Kosbacer?
Ouenure (BepHO, HEBEPHO) TaKOe pellieHue 3afadu:

250r=1000r:4
240 : 4 =60 (p.)
OrseT: 60 p.

1) BepHO
2) HeBepHO
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TECT 6. CPABHEHMUE YUCEJ.
MEHbLUE WA BOJIbLUE

Bapuanr 1

Bepno i1 HepasercTBo 8015 > 20 750?

1) na
2) Her

Kakxoe U3 1anHBIX unceJ Haubosbiree?

1) 91 005
2) 98 050
3) 72 610
4) 72 619

HaumMensbIllee 4yeThIpEX3HAYHOE YHCJIO 3AIIMCAHO PA3IHYHBIMH
nudpamu. Kakoe aTo uncio?

1) 1000 3) 1023
2) 1111 4) 1032

Kakoit 3HaK foskeH OBITH 3anTMCaH MEXKAY YHUCIaMH?

3765|3760

1)<
2) >
3) =

B sanucax umcen HeckoabKo mudp HenssecTHbI. Kakoil 3aHak
JOJKeH OBITh MEXXKIY 3TUMM YHCIaMu?

a4*5%[ |5x4qx

1)<
2) >
3) =

28



10.

Kakoe naTH3HAYHOE YMCJIO, 3allMCh KOTOPOT0 OKAHUHMBAETCH
nudpoi 2, 6oasnre yucaa 99 982?

1) 9992
2) 9 999 992
3) 99 092
4) 99 992

Kaxoe gnciao 6oasnie yucia 299 032 u MeHbIIIe YUCIA

299 0527

1) 299 070
2) 299 005
3) 299 050
4) 299 062

Kak npaBHJIbHO 3aIIUCATH B BHJI€ JBOMHOI'O HEPABEHCTBA IIpe)[-
noxenue «Yucyao 2095 mensme yncaa 3000 u Gonplme yucaa
2085»?

1) 2085 < 2095 < 3000
2) 2095 < 2085 < 3000

Kakasa us Touex, A uamu B, pacrnojioXxeHa Ha KOODAUHATHOM
Jayde jiesee, ecau A(964), a B(1064)?

1A
2)B

Ha xoopaHHATHOM JIyue OTMETHJIM TOYKAMHU BCe HATYPAJIbHEIE
ymcsa, Koropelie 6oabine 58 u menbine 63. Kakue ato yucna?

1) 58, 59, 60, 61, 62

2) 59, 60, 61, 62, 63

3) 58, 59, 60, 61, 62, 63
4) 59, 60, 61, 62
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6.

BapuaHnT 2

Bepro sim HepasencTso 11 058 > 92647

1) na
2) mer

Kakoe u3 faHHBIX yHceJ HaUMeHbIIee?

1) 65071
2) 56 701
3) 33 806
4) 33 089

HauGoxnpiree yeTeIpEX3HAUYHOE YHUCJIO 3aTHCAHO PA3IMYHBIMH
nudpamu. Kakoe aTo uncio?

1) 1234 3) 9999
2) 9876 4) 6789

Kaxoit 3HaK JoJKeH ObITh 3anucaH MeXAy YucaaMu?

4085 [ |4079
1)<
2) >
3)=

B sanmcax umncesn Heckonbko nudp HemaBecTHLI. Kakoil 3HAK
JOJIXKeH ObITh MEXAY 3THMH YHUCJIaMu?

7x8%[ |6* 7+

1)<
2) >
3) =

Kakoe mATH3HAYHOE YMCJIO, 3aNIUCHh KOTOPOTO OKAHYMBAETCS
nudpoii 3, merbure uucaa 10 013?

1) 10 023 3) 10 003
2) 20 013 4) 1003

30
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10.

Kaxoe uncio 6oasme yucaa 140 099 u mensbime uncaa 140 101?

1) 139 010
2) 139 100
3) 140 199
4) 140 100

Kak npaBHJIBHO 3aIHCATH B BH/ie JBOMHOI'O0 HEPABEHCTBA IIpeJ-
noxkenue «Yucao 3158 Goasme uncaa 2605 1 MeHbIIe YyHCIA
4000»?

1) 2605 < 3158 < 4000
2) 3158 > 2605 < 4000

Kakasa u3 Touek, A mwiam B, pacmosio’keHa Ha KOOPAWHATHOM
Jyde nipasee, ecau A(7408), a B(895)?

1)A
2) B

Ha KoopgMHATHOM JyYe OTMETHJIM TOYKaMH BCe HATYDAalb-
HBbIe YHcJia, KoTopeie 6onbime 39 u meHbe 44. Kakue ato
yucyaa?

1) 39, 40, 41, 42, 43, 44
2) 39, 40, 41, 42, 43

3) 40, 41, 42, 43

4) 40, 41, 42, 43, 44
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TECT 7. CNIOXEHME HATYPAJIbHbIX
YUCEJ U ErO CBOUCTBA

BapuanTt 1

Ecnu cnoxxuts 50 700 u 300, To mosyuyurcs

1) 5100

2) 51 000
3) 53 700
4) 501 000

Ecim k unciry 8999 npubasurs 10, To moayuurcsa

1) 89 900
2) 9000
3) 9099
4) 9009

Cymma uncen 25 400 u 6 pasna

1) 25 000
2) 25 460
3) 25 406
4) 26 000

Ecau yuciio 87 999 ysenuuuts Ha 100, To mosyuuTcs

1) 88 099
2) 87 099
3) 88 100
4) 88 910

Ileproe cinaraemoe pasHo 30 000, a Bropoe 300 000. Yemy
paBHa cymma?

1) 66 000 3) 330 000
2) 660 000 4) 303 000
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10.

Yemy paBHO 3HauUeHHe BeIpaxkeHuda 465 + 1250 + 35 + 7507

1) 1400
2) 1550
3) 2500
4) 1750

Bepso au HepaBercTBo 27 120 + 903 > 27 120 + 899?
1) na

2) HeT

Kakxomy umcy paBHa cCyMMa

6 000 000 + 200 000 + 5000 + 407

1) 620 540

2) 6 205 040
3) 602 005 040
4) 62 000 540

Yraxure BepPHO BBINNOJIHEHHOE CJIOYKEHHE.

1)+54708 2) 54708 3) 54708
6953 6953 6953
61561 60651 61661

Kakasa nudpa B 3anucu pesynbTaTa CIOKeHHs HalijeHa He-
BepHO?

7965
148
8013

1)8 3)1

2) 0 4) 3
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Bapuant 2

Ecau cnosxuts 30 800 u 200, To nonyuuTcs

1) 32 800
2) 301 000
3) 3100

4) 31 000

Ecau K yncny 5999 npubasuts 10, To nmosy4yuTcsa

1) 7999
2) 7000
3) 6009
4) 6900

Cymma unces 48 200 u 8 paBHa

1) 48 208
2) 48 010
3) 49 000
4) 48 280

Ecau uucno 28 999 ysenuuuts Ha 100, 70 monyuurcs

1) 29 100
2) 29 099
3) 29 000
4) 28 109

Ileproe cinaraemoe pasuo 70 000, a sropoe 700 000. Yemy
paBHa cymma?

1) 77 000

2) 707 000
3) 770 000
4) 1 400 000
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10.

Yemy paBHO 3HaUYeHHe BhipakeHus 2064 + 36 + 999 + 1?

1) 3000
2) 3001
3) 3010
4) 3100

Bepno su HepasereTso 65 030 + 804 < 804 + 73 120?

1) na
2) "Her

Kaxomy umciy pasaa cymma 5 000 000 + 60 000 + 7000 + 8?

1) 567 008

2) 50 607 008
3) 5 670 008
4) 5 067 008

VKa)KuUTe BEPHO BHINIOJIHEHHOE CI0XKeHHE.

b D
58380 57370 58580

Kaxaa nudpa B 3aIHCH De3yJbTaTa CIOXKeHHUs HalJeHa He-
BepHO?

6197
T 705
6802

1) 2 3)8

2)0 4) 6
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TECT 8. BbIMUTAHUE

BapuaHnr 1

Ecau us 200 000 Beruects 1000, To mosmyuuTes

1) 199 000
2) 19 000
3) 1900

4) 200 900

PasnocTts yncen 50 300 u 1300 paBua

1) 4900

2) 50 000
3) 49 000
4) 40 000

Ymensmaemoe paBHo 10 000, seruuraemoe 999. Uemy pasHa
pasHoCcTh?

1) 101 3) 9991
2) 1991 4) 9001

Bepro 11 HepaBercTBO 40 0568 — 2765 > 40 058 — 37657
1) na
2) Her

Kakaa nudpa B 3anucu pesyabTaTa BEIYUTAHUA HaleHa He-
BEpPHO?

3108

1709

1309
1y1 3)0
2) 4 4)9
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6. Bepno au pasercrso 3621 — 3000 — 600 — 20 - 1 =0?

1) na
2) Her

7. I'pynnma IIKOJbHUKOB IIpOBeJa B KAPTHHHOW rajepee
2 u 20 mMuH. B 3ane pyccKo# XMBONMCH OHa MpoOELIA
50 muH. CKOIBKO BpEMEHH Y IIKOJBHHKOB OCTAJI0CH AJIA OC-
MOTPA OCTAJBHBIX 3a710B?

1)14

2) 40 muu

3) 14 10 mun
4) 1 u 30 muH

8. W3 ueThIpéX THICAY BBHIYJIM 4YeTbIpe COTHH. CKOJBKO MOJIY-
YHJIOCH?

1) 3 corau 6 necATKOB
2) 3 Teicsauu 6 coTeH
3) 34 coTEM

4) 304 mecaTka

9. B ogHoM pysoHe 40 M ménka, a B Apyrom Ha 10 M 50 cM MeHB-
mre. CKOIBKO ménka B 06oux pysoHax?

1) 29 m 50 c™
2) 30 m 50 cm
3) 69 m 50 cm
4) 50 m 50 cm

10. Kakoe umcio ciaexymomee B psaay umcen 1385, 1370, 1355,
1340, ... ?

1) 1225
2) 1355
3) 1335
4) 1325
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Bapuanr 2

Ecsu u3 800 000 Beruects 1000, To nonyuutes

1) 79 900
2) 799 000
3) 7000

4) 700 000

Pasnocts yucen 30 500 u 1500 pasna

1) 2900

2) 30 000
3) 20 000
4) 29 000

Ymenbmaemoe pasao 100 000, seruuraemoe 999. Uemy paBHa
Pa3HOCTH?

1) 99 991
2) 9001

3) 99 001
4) 90 001

Bepso siu HepasercTeo 51 007 — 1234 < 75 001 — 1234?
1) na

2) Her

Kaxas nudpa B 3anucu pesysibTaTa BEIYMTAHUSA HaliZleHa He-
BepHO?

8054

4263

3891
1)8 3)1
2)3 4)9

Bepno s pasercTBo 4085 — 4000 — 80 — 5 = 0?

1) na
2) Her
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10.

Boga rorosus ypoku 1 u 25 muua. CTUXOTBOpPEeHHE OH Y4YHIJI
30 mun. OcTanbpHOe BpeMs OH 3aHUMAJICA MaTeMaTHKON H
mmcaj COYMHeHNe Mo pycckomy A3bIKY. CKOJIbKO BPpEMEHH Yy
Hero ocTaJioCh Ha 9TH 3aHATHA?

1) 1 4 15 Mmun
2) 95 muu
3) 55 muH
4) 45 muH

W3 BYX THICAY BHIWIH ABA AecATKA. CKOJBKO IMOJIYy4YHJIOCH?

1) 1800
2) 198
3) 1988
4) 1980

B oaHOM pyJioHe 25 M 060eB. B gpyrom Ha 14 m 50 ¢M MeHBIIe.
JI151 OKJIeHKHU CTeH UCI0Ab30Baau 00a pyoHa. CKoiabKo 060eB
OB1JIO B 3THX ABYX PYJIOHAX?

1) 10 m 50 cm
2) 35 m 50 cm
3)30 m

4) 39 m 50 cm

Kaxkoe umcio caenyommee B pagy uucena 2540, 2420, 2300, ... ?

1) 2180
2) 2280
3) 2120
4) 2220
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TECT 9. BYKBEHHbIE BbIPAXXEHUSA.
BYKBEHHASI 3ANUCbL CBOUCTB
CJNNIOXXEHUS U BbIMUTAHUS.
YPABHEHMUE

BapuaHnr 1

Kaxue sHauenus moxer umers OyKBa X B BeIpaxkeHuu 150 — x?

1) He Gonpmie 150
2) He menbie 150
3) n0bB1e

4) mo6w1e, kxpome 0

Kax mpasBuinbHO 3anucars BeIpaceHHe «PasmocTs 205 u
8+ a»?

1)205-8+a
2) 205 - (8 + a)
3)8 +a—-205
4)205-a +8

Yemy paBHO 3HaYeHUe BeipaskeHus m + 199, ecau m = 10?

1) 210
2) 290
3) 200
4) 209

Ilena nansTo X p., a MexoBoi manku y p. Ha ckonbko py6eit
OaJbTO AelleBlie MIAIKU, eCJIH H3BECTHO, 4TO X < y? Ykaxure
BEPHO COCTaBJIEHHOE BhIPAXKEHUE.

1Ny—x
2)x-y

40



5. Kaxasa ms sammceii npeacrasiser ypaBHeHHe?

1) 360 — 50 = 310

2)3-y
3)3-y=1
4)y + 15 < 30

6. Ilpm KaxkoM B3HAYEHMH X IIOJy4YaeTCid BepPHOE PAaBEHCTBO
x+1=1000?

1) 99

2) 999
3) 101
4) 1001

7. Yro0bl HAWTH HEM3BECTHOE BhIYATAEMOEe, HAZO

1) cioxuTH yMeHbIIaeMOe U Pa3HOCTh
2) U3 YMeHbIIaeMOI'0 BEIYeCTh Pa3HOCTh
3) U3 pa3sHOCTH BHIYECTh YMEHBIITaeMOe

8. UYro6EI pemuTh ypaBHeHue a — 256 = 400, Haf0 BHINOJIHUTH

1) cnoxxenne
2) BEIYHTAHHUE

9. Kaxoe ypaBHeHUE peIIaeTcs ¢ UCIOJIb30BAHUEM BEIUATAHUA?

1)a — 400 =12
2) x—96 =185
3)y—5=255

4) 600 — m = 231

10. VkaxXuTe KopeHb ypaBHenuns 85 — (20 + x) = 50,
1O
2) 10
3) 15
4) 25
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BapuaHT 2

Kakue 3HaueHHMs MOXKeT MMeTh OYKBAa @ B BHIDAXKEHHU
a — 3657

1) He Goubie 365 3) n106n1€
2) He menbiIe 365 4) nmwobrie, Kpome 0

Kak npaBunbHO 3anucars Beipaxkenue «Pasunocts 450 u

200 —m»?
1) 450 — (200 — m) 3) 200 — m — 450
2)450-200—-m 4) 450 - m + 200

YeMmy paBHO 3HaueHHe BrIpakeHus 399 + y, ecom y = 10?

1) 410
2) 389
3) 409
4) 499

Ilers crapme Katu. Emy x ser, a eit y ner. Ha ckoabko Jger
Kara monoxke Iletu? YKakure BEepHO COCTABJIEHHOE BhIpa-
JKeHue.

Ny—-x
2)x-y

Kakas us sanucei npejcrasiaser ypasHeaue?

)a+8>20

2) 170 — 30 = 140
3)412 —a
4)412-a="17

IIpn xaxoM 3HAYeHMM X TNOJy4YaeTcd BEePHOE PAaBEHCTBO
x—1=10007?

1) 101 3) 99
2) 1001 4) 999
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10.

Yro6BI HANTH HEM3BECTHOE BTOPOE cJlaraemMoe, Haio

1) 13 epBOro cJaraemMoro BEIY€CTh CYMMY
2) K cymMe npubaBUTEH IEPBOE cjaraeMoe
3) U3 CyMMBI BBIUECTH IIepBoe cliaraeMoe

Yro6b! pemiuTs ypasHeHue a + 256 = 400, HazO BHIIOJHUTD

1) cnoxenue
2) BEIUMTAHHE

Kakoe ypaBHeHHe peliaeTcst ¢ HCIIOJIb30BAHHEM CJIOMKEHHA?

1) x — 125 = 500
2) x + 125 = 500
3)810 - y = 38
4)43 + m = 64

Yxaxxure KopeHb ypaBHenus 100 — (x + 15) = 0.
1) 65
2) 70
3) 75
4) 85
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TECT 10. YMHOXEHMUE HATYPAJIbHbIX
YUCEN U ErO CBOUCTBA

BapuanTt 1

Kakoil 3HaK HyKHO 3aIIMCATh MEKAY BhIPAKEHUAMM ?

96-35[ |96-48
1)<
2) >
3)=

Yemy paBHO 3Hauenue Boipaskenus 850 - 1 + 1200 - 0?

1) 2050
2) 850
3) 1200
4)0

Kakupe 4mMcia CI0MKUINA TIPY BBIMOJHEHUN YMHOKEHUA?

124
57
+6388
7068
1) 868 u 620
2) 868 u 6200
3) 868 u 62

B Kaxoif 3aIIMCH YMHOKEeHUA J0IyIieHa omubxa?

1) _ 632 2) _ 632
x x
540 540
., 2528 , 2528
3160 3160
3185280 341280
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10.

Kax nasweiBaercs Beipaxkenue 16 + 5 - x?

1) npousBesieHue
2) cymma

Hy»xHo 3anucaTh yTPOGHHYIO PA3HOCTE @ U X. YKaXKUTe BEPHO

COCTaBJIEHHOE BhIpaXKeHue.

1)3a — x
2)a-3x
3)(x—a)-3
4) 3(a — x)

BribepuTe mpaBUABHBINA IPUEM YMHOXKeHuA uncaa 89 na 101.

1)89-100 + 1
2)89-10 + 89
3) 89 -100 + 89
4)89-100 -89

Yemy paBHO 3HaAYeHHe BRIpaxkeHus 25 * 56 - 40?

1) 560

2) 56 000
3) 5600

4) 560 000

B kaxpayio u3 3 Kopobox ymaxoBaau 20 mavex medeHbs II0
50 r meueHbs B Kaxk0i nauke. KakoBa Macca Bcero neyenpa?

1) 300 r
2) 1 kr
3) 3 kr
4) 30 kr

Kaxoe cnenyromee nponssenenue B pagy Beipaxcenuii 10a,

20 - 2a, 30 - 4a, 40 - 8a, ... ?

1) 50 - 16a
2) 80 - 40a
3) 50 - 10a
4) 40 - 16a
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BapuaHT 2

Kakoif 3HaK HYXHO 3aIHCATH MEXKAY BBIPAXKEHUAMU?

46-52[ |64-52
1) >
2) <
3) =

Yemy paBHO 3HaueHUe Bripaxkenus 2800 - 0 + 570 - 1?

1) 570
2) 2800
3)0

4) 3570

Kakue uncsa CIOKHUIN DU BHINOJHEHNN YMHOMKEHUA?

185
48
1080
*540
6480

1) 1080 u 540
2) 108 u 54
3) 1080 u 5400

B kakoit 3amicH YMHOMKEHHU JONyIeHa omuoxa?

1) 306 2) 306
210 210
306 306
T612 *612
64260 6426

Kax HaseiBaerca Beipaxcenue (x — 20) - 7?2

1) passOCTH
2) npou3BefeHHUE
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10.

HysxHO0 3anmcaTh YTPOEHHYIO CYMMY X B m. YKasKUTe BEPHO
cocTaBJIeHHOE BbIPaXKeHue,

1)x+3m
2)x-m-+3
3)3x+m
4) 3(x + m)

BribepuTte npaBU/IBHBIH IPHEM YMHOKEHUA ynciaa 65 Ha 99.
1) 65 -
2) 65 -
3) 65 -
4) 65 -

Yemy paBHO 3HaueHue Buipaxkenus 50 - 380 + 207

100 - 65
10 - 65
100-1
100 - 99

1) 3800

2) 38

000

3) 380 000
4) 3 800 000

B 4 amuxax nmo 25 Ganvok BapeHbd. B Ka)joit 6anke 450 r
BapeHbs. KakoBa macca Bcero BapeHbs?

1)4 xr 500 r

2) 45

KT

3) 450 kr
4)4 kr 50 r

Kakoe cnexayroimee mpousseieHue B pAAy BHIpaKeHH# 4a,
8:3a, 16 9a, 32 27a, ...

1) 48 -
2) 96 -

3) 96
4) 64

54a
8la
- b4a
- 8la
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TECT 11. OEJIEHME.
DENEHUE C OCTATKOM

Bapuanr 1

Ecnu 3240 yMeHsIIUTS B 8 pas, TO MOJIYIHTCH
1) 45

2) 450

3) 405

4) 305

Yemy paBHa cefibMas 4acTh yucyua 70567

1)18

2) 108

3) 1008
4) 10 008

BepHO Jiv BHIIIOJIHEHO AeJieHne?

3672018
36 [204

12
72
0
1) na
2) Her

CKONBKO IMDp HOMKHO MONYIUTHCS B YacTHOM unces 750 000

u 125?

1) oxua

2) nse

3) Tpm

4) yeThIpe
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10.

Yemy pasHO 3HaueHue BeIpaxkenusa 0 : 12 800 : 100?

1) 128
2)0

3) 1280
4)1

Y10o6B1 HAUTH HEM3BECTHOE JeJIUMOe, HA/l0

1) yacTHOE paszenuTh Ha JeJUTeNb
2) menurens pasfeNuTh HA YACTHOE
3) yacTHOE YMHOKHTE HA HeJIUTEeIb

Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHHa 15x = 300?

1) 20
2) 200
3) 450
4)2

Ha xakxoe 4uCJIO BRIIOJHANOCH fejieHHe?

48 : x = 5 (ocr. 3)
1)4
27
3)8
4)9

Hwmeercss 50 m daanesn. Ha oguna xanar pacxoayercs 3 M.
Karoe Hanbosbluee 9UCIO XaJIaTOB MOJYIUTCSA U3 BCell TKaHM?

1)15
2) 16
3) 17
4) 18

IInany goposxe 3oHTa B @ pas. Ilena naama 1200 p. Kakosa

meHa 30HTa?

1) 1200 : a
2) 1200a

3) 1200 + a
4)a: 1200
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Bapuant 2

Eciu uyncao 3030 ymenbInuTh B 6 pas, To mosy4uTca
1) 55

2) 50

3) 550

4) 505

Yemy paBHa BocbMas yacTh yucaa 8048?

1) 106
2) 1006
3) 16

4) 1600

BepHO 11 BEITIOJIHEHO AeJieHue?

6480016
64 | 4050

80
80
0
1) na
2) HeT

CKOMBKO NP AOIKHO NOTydnThes B yacTHOM uncesn 90 000
u 150?

1) ogna
2) nBe

3) Tpu

4) yeTnIpe

Yemy paBHO 3HaueHue Buipaskenud 0 : 3240 - 1?7
1) 3240

2)1

3)0

4) 324
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10.

YTo6bl HATH HEU3BECTHBIN AeINTENb, HAO

1) yacTHOE YMHOMKUTE HA AeJIHTEeNb
2) nenumMoe paszieJIUTL HA YACTHOE
3) uacTHOe pas3feNTh Ha JeJIUTeNb

Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHudA 25x = T750?

1) 30
2) 3

3) 300
4) 20

Yemy paBHO genumoe?
a:9==6 (ocr. 2)

1) 54
2) 50
3) 52
4) 56

Ha xaapiit rpy3oBUK rpysar 5 T necka. CKOJIBKO I'DY30BH-
KOB norpebyercs, 4To6bl U3 Kapbepa BeIBe3TH 48 T necka?

1)9
2)8
3) 10
4)7

Iena nanero 2500 p. OHO memesne my6sl B x pa3. Kakosa

HeHa myonr?
1) 2500 : x
2) x : 2500
3) 2500x

4) 2500 + x
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TECT 12. YNPOLWLEHUE BbIPAXXEHUN.
NOPAAOK BbINONTHEHUSA AEACTBUNA

BapuaHnT 1

Ha ocHOBaHMM KaKOro CBOMCTBA 3aIIMCAHO PABEHCTBO
(a+5) x=ax + 5x?

1) coueTaTeJbHOIO CBOMCTBA CI0XKEHUA

2) nepeMeCcTHTEJIbHOI'O CBOMCTBA CI0MEeHUA

3) pacnpeeINTENIHHOTO CBOMCTBA YMHOMXEHUA OTHOCHTEIBHO
CJIOMKEeHU S

4) coueTaTeabHOI'0 CBOMCTBA YMHOXKEHHUA

Yemy paBHO 3HaueHUe BhIpakenus 25 - 160 + 75 - 160?

1) 1600
2) 16 000
3) 3200
4) 32 000

IIpencraBbTe Bhipa)kenue 52x + 48x B BHJe NPOM3BENeHNU.
BribepuTe BepHBIN OTBeT.

1) 100x

2) 6x

3) 100 * (x + x)
4) 2x + 100

K npyay mayr rycu u yTu, Beero 18 mruir. T'yceit B 2 pasa 60Jib-
me, yeM yTok. CKoabKO ryceil u ckombko yrok? Cocrasbre IO
TeKCTy 3alayyl ypaBHeHHe, 0003HAYMB YHCJIO YTOK OYKBOM X.

1)x-2=18
2)x:2=18
3)2x —x=18
4)x +2x =18
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10.

Kaxomy 13 npou3BeieHuil paBHa pasHocThb 7a — 357 &
1) 7+ (a - 35) [l
2) 7 (a - 5) [2][]

(B — Bl
3)7-(5—a) O]
4)a-(35—-17)

- IIpeobpasyiite cymmy 800a + a B mpousBezeHue. Bribepure ,@5
BEPHBIH OTBET. [
1) 801a [2][]
2) 810a E
3) 800" (a + a)

4) 800 - 2a

Yupocrure pasHocTs 75t — . BeiGepuTe BepHBIH OTBET. &5

1) 77t il

2)0 [

3 L]
) T4t O]

4) 75t

IIpu KaKuX 3HAYEHHUAX @ BEPHO PABEHCTBO
(a+12)-4=4a + 48?7

1) Tonsko nipu a, pasaom 0
2) npu J110681X, KpoMme 0

3) npu 100X

4) Hu IpH KaKux

[ ]leo]l]=] &
EEERN

Ynopocrure cymmy 6x + 4 + 10 + 8x + x. YraxKuTe BepHOE BHI-
paKkeHue.

5[]

|

1) 14x + 14 3) 20 + 9x [210]
2) 29x 4) 15x + 14 %
IIpu KaKoM 3HAUEHUH Y BEPHO PABEHCTBO &5
ytyt+tytyty=4y? %%

1)5 3)1 E0]
2)0 4)4 &[]
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BapuaHTt 2

Ha ocHOBaHHMHM KaKOro CBOHCTBA 3allMCAHO PABEHCTBO
(x—8)-a=ax—8a?

1) coueTaTeIbHOrO CBOMCTBA YMHOMKEHUSA

2) nepeMecTHTEJIHLHOI'0 CBOHCTBA CHA0KEeHUA

3) pacmpeeNuTeNBHOI0 CBOMCTBA YMHOMKEHUA OTHOCHTEILHO
CJIOIKEeHHUA

4) pacnpeneUTeIbHOT0 CBOMCTBA YMHOMKEHUS OTHOCHTEJIHHO
BEIUMTAHHASA

Yemy paBHO 3HaueHHe BhIpaykeHus 480 - 17 + 17 - 520?

1) 17 000
2) 1700
3) 3400
4) 34 000

IIpencraebre BHIpaskenue 28x + 32x B BHJe NPOU3BEJCHHA.,
BribepuTe BepHBIi OTBET.

1) 50x 3) 50x - x
2) 60x 4) 60 - (x + x)

B kopaune snexar 45 a6a0k u rpym. 160k B 4 pasa MeHb1e,
yeM rpym. Ckoabko s16/10K u ckoabko rpym? CocraBeTe 1Mo
TEKCTy 3ajaYH ypaBHeHUe, 0003HAUUB 4HCI0 AOIOK OYKBOH X,

1)x-4=45 3)4x +x =45
2)x+4=45 4)4x —x =45

IIpu KaKUX 3HAYEHUAX M BEPHO PABEHCTBO
(m-=5)-7=T7m - 35?

1) nmpu m, He paBHOM 5

2) npu n1006B6I1X

3) HH IIpH KaKHUX
4) npu m, 60JbILIEM MJIH PABHOM 5

54



10.

Kaxomy us npousBegennii pagaa passocts 40 — 8x7?

1)8-(5 - x)
2)8 - (x - 5)
3) 40 - (1 - 8x)
4) x - (40 — 8)

IIpeo6pasyiite cymmy a + 700a B npoussesenue. Bribepure

BEPHEIHA OTBeT.

1) 710a

2) 701a

3) 700 (a +a)
4) 2a - 700

Yupocrure pasaocts 96m — m. BeibepuTre BepHBIH OTBET.

1O

2)9Tm
3)95m
4) 96m

Yupocrure cymmy 9 + 1 + 9x + x + 10. YKaxkure BepHOe BbI-

paxeHnue.

1) 20 + 10x
2) 30x
3)29 +x
4)10 + 11x

IIpu xaxoM 3HauYeHuH k BepHO paBeHCTBO 8k = k +k +k + k?

1)4
2) 2
3)1
4) 0
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TECT 13. CTENEHb YUCJIA.
KBAAPAT U KYB HACJIA

BapuanT 1

Kaxk HassiBaercs uucio 4 B 3anucu 2547

1) ocHOBaHME CTEIIEHH
2) nokasaTenb CTeneHH
3) creneHsb

Kaxk HaswiBaeTcs umucio 8 B sanucu 877

1) crenens
2) ocHOBaHUeE CTENEeHU
3) moxasaTesb CTeNeHH

Kak npaBHJIBHO 3ammcaTh npoussegenue 3 -3 -3 - 3 - 3 B Buje
cTeneHun?

1) 85
2) 5°

IIpencrasere crenens 12¢ B Buae mpousseneHus. BriGepure
BEpPHBIN OTBET.

1)12-4
2)12-12-12-12
3)1-2-4
4)10-2-4

KBazpar cymmel yuces 15 u 8 sanuceiBaeTcs Takx:

1) 15° + 8°
2) 15°+ 8
3) 15 + 82
4) (15 + 8)?
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10.

11.

Ky0 passoctu x u 10 3anuceiBaeTca Tak:

1) x*— 10
2) x — 10°
3) (x — 10)?
4) (10 - x)?

Yemy paBHO 3HaUeHUe cTeneHu 827

1) 10
2) 16
3) 64
4)8

Kaxroe us unces, 0 unu 52, aBisercsa sHAYEHUEM BhIDAXKEHUA

43— 127

1)0
2) 52

Crospko moayuurcs, ecnu 2° yMHOKUTL HA 327

1)12
2)1

3) 27
4) 72

IIpoBepnTe paBeHcTBO 52 — 32 = (5 + 3) - (b — 3).

CnenaiiTe BBIBOJ.
1) BepHO
2) HeBepHO

Yro 6osbmme: 18 pau 1817

1) 118
2) 18!
3) paBHBI
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BapuaHnr 2

Kak massiraetcs yncio 20 B zanucu 2037

1) crenens
2) nokasaresb CTEIEHHA
3) ocHOBaHME CTeEeHH

Kaxk nHagsiBaeTcs umncyo 6 B sanucu 957

1) ocHOBaHUe CTEIIEHH
2) cTeneHb
3) nokasaTeJib CTelleHH

Kak npaBuaBHO 3amucaTh NpousBejenye 4 - 4 - 4 B BUjie cre-
neaun?

1) 4°
2) 3¢

IIpeacrasbre crenens 15 B BuAe nmpousBefeHud. Bribepure
BEpHBII OTBET.

1)15- 2

2)15-15
3)1:5-2
4)10-5-2

Ksagpar pasuoctu uucesn 21 u 5 sanuceIBaeTcd TakK:

1)212-5
2) 21 — 52
3) 212 — 52
4) (21 - 5)?

Ky0 cymmsr 10 1 y 3anuceiBaeTca Tak:
1) 10 + y?

2) (10 + y)?

3)y+10°

4) (10 — x)?
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10.

11 i

Yemy paBHO 3HauYeHHe cTenedy 1027

1) 12
2) 20
3) 100
4) 10

Kakoe u3 unces aBidercs sHaueHneM BhIpaxkenus 50 — 522

1) 25
2) 45
3) 16
4) 10

CkonpKko nonyuunrcs, ecau 4 pagmeauts Ha 23?2

1) 2
2)8
3) 16
4) 64

ITposepsTe paBencTBo 24 - 22 = 26, CpemnaiiTe BEIBOA.
1) BepuO
2) HeBepHO

Yro mesbime: 24! wnu 1242

1) 24!
2) 124
3) paBHEI
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TECT 14. POPMVYJibl

BapuaHnTt 1

1. Kaxas cTpoka B Tab/HIe 3am0JHeHa HeBEPHO?

IIyTe 8 CxopocTs U Bpems ¢
1) 240 kM 60 KkM/u 44
2) 150 m 30 m/MuH 5 MuH
3) 8m 4m/c 32c
4) 2 Km 100 m/Mun 20 muH

2. ByMaskHAA JIOMOYKA IUIBLIA MO PYyYbio 6 MUH CO CKOPOCTBIO
30 mM/MuH, a 3aTeM HaAMOKJa u yroHyaa. CKOIBKO MeTpOB
porabLIa Joxouka’?

1)5m™

2)24 ™
3) 36 m
4) 180 m

3. Uemy paBHO 3HAUEHME CKOPOCTH U, ecau t = 4 ¢, s = 120 m?

1) 30 m/c
3)4 Mm/c
2) 480 m/c
4) 120 m/c

4. Haiiaure mo GopmyJie nyTu § = vt 3HaUEHUE BPeMEeHU t, eCJIA
v =8 kKmMm/c, s =40 Km.
1)48 ¢
2)5¢c
3)32¢c
4)320 ¢
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10.

ITocsie TOro Kak TYpPHCT IPOIIEN 3 Y CO CKOPOCTBIO U KM/d,
eMy ocranock npoiTH 4 kM. Ilo Kakoit hopmyie MOKHO pac-
CUHMTATE AJUHY BCEro NyTU § Typucra?

1)s=4v+3 3)s=3v+4
2)s=3v-4 4)s=v:3+4

W3 nepeBHM BhINIEN MAJIbYUK M [OMIEJ B Jec 3a rpubamMu co
ckopocTeio 75 mM/mMuH. OT nepeBau no aeca 800 m. Kakas
(opmysia BelpakaeT pacCTOssHWE $ OT MaJbUYMKa [0 Jeca ye-
pes3 ¢t MHH IIOCJe ero BeIXO/Ja U3 AepeBHu?

1)s="75:t+ 800 3) s = 75¢ — 800
2) s = 75t + 800 4) s = 800 — 75¢

Kaxasa ¢opmysia BbIpajkaeT mepuMmerp NpAMOYroJbHHUKA P ¢
AJWHAMHU CTOPOH 8 1M 1 x am?

1) P=16 + 2x 3) P = 8x
2)P=4:(x+8) 4)P=8+=x

JIro60e He4YETHOE YMCJIO X MOKHO BBIYHCJIHTH IO (hopMyJie
x =2n + 1, rge n — HarypanabHoe uucyo wiu 0. Kakoe uncio
IOJIYYHTCHA, €CJIM BMECTO N mogcTaBuThL 15072

1) 31 3) 151
2) 301 4) 150

Brrunciure sHavenne y no popmyste y = x%, ecom x = 0.

1)3
2) 0
3) 1
4) 10

Crebiu HeKOTOPBIX BUAOB 6aMOyKa 33 CyTKM MOTYT BBEIPACTH
Ha 80 cm. ITo kakoit Gopmyie MOKHO BHIYHCIHTE, HA CKOIBKO
yBeTMUHTCA BhIcOTa 6aMbyka 3a a Hemenn?

1)l =80a 3) I = 560a
2)I=80-a 4)l=a + 80
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BapuaHTt 2

1. Kakas cTpoka B Tabiuie 3amoJiHeHa HEBEPHO?

IlyTs s CxopocTs v Bpewms t
1) 200 m 40 m/Mu=H 5 Mu=
2) Sw™m 4 m/c 20 ¢
3) 360 xm 120 xMm/4 34
4) 3 kM 600 m/MuH 5 MuH

2. Bopa B peke Teuér co ckopocteio 50 m/muH. Kakoe paccros-
HHUe NPOILILIBET o Hel myor 3a 10 mun?

1)20 ™
2) 50 m
3)2 M
4) 500 m

3. Uemy paBHO 3HaueHHe v, ecau t = 20 ¢, s = 80 m?

1) 1600 m
2)2m/c
3)4dmMm/c
4) 1 mun

4. Haiigure o popmysie nyTu § = Ut 3HAYEHHe BPEMEHH {, eCJiu
v==6wm/c, s =120 m.

1)30c¢
2)2¢
3)20c
4) 12 mun

5. Ilocme Toro Kaxk BCAAHHUK IIPOeXaJ Ha JOImajgu { 9 CO CKOPO-
cThio 12 KM/4, emy ocranoch npoexats 2 KM. ITo xakoit dop-
MyJIe MOKHO PACCUHMTATH AJIMHY BCETO MyTH BCAAHUKA?

1)s=12t+ 2 3)s =6t
2)s=12t - 2 4)s=(12-2)-t
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6.

10.

[Terss uaér B Koy co cKopocThio U M/MuH. OT AOMA 10 KO-
a6l 500 M. CKOBKO METPOB €My OCTAJIOCh MATH Z0 IIKOJIBI Ye-
pe3 5 MuH nocie Beixoja us goma? Kakas popmysa Berpaaer
970 paccrosgHHe?

1) 500 + 5v 3) 100v
2) 500 - 5v 4) 5v — 500

ITo xakoii Gopmyse MOXKHO paccuuTaTsh nepumerp P mpamo-
VroJIbHHKA C AJIMHAMHY CTOPOH @ ¢M ¥ 12 cm?

1) 2a + 6
2)a+12
3) 12a

4) 2a + 24

JIr060e 4éTHOE YHCII0 MOYKHO BBHIYMCIUTH 110 opMyJIe x = 27,
rpe n — HaTypaaesHoe unciao unu 0. Kakoe uneno nomyuntes
npu noactaHoBke yucaa 400 smecro n?

1) 800
2) 200
3) 400
4)0

Beruncaure srauenue y no popmyse y = x7, ecom x = 1.

1)7
2) 1
3)3
4)0

Jlisi 3aBapUBaHUA Yas B ceMbe eKeJHeBHO PaCXOAYIOT ¢ I 3a-
Bapku. C moMompio Kakoii (JopMyJIEl MOKHO BHIYUCIHUTD pac-
XOJ uadA n 3a 2 Hemeau?

1)n=2t

2dn=t+2
)n=14:1
4) n = 14¢
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TECT 15. NJIOWAAD.
DOPMYJIA MJTIOWWAAU NMPAMOYIOJIbHUKA

BapuanT 1

. JInuna cTopoHBI KBagpaTa pasHa m cMm. Kakasa us popmy. AB-

aseTcs (popMyIoit mIomanu KBagpara?

1)S=4m 3)S=2m
2) S=m2 4)S=m:2

2. PasHH Jau ¢urypsi A u B no mromazu?

\
A\S\\

|
.
T

N\

1) na 2) HeT

. Jlnuna mpaMoyroabHMKA 2 AM, a mupuHa 15 cM. Hemy paBHA

IJIOMIAb NPAMOYTOJAbHUKA?

1) 30 nm? 3) 300 cm?
2) 30 cm? 4) 70 cm

. Kaxosa nomazb TpeyroJabHuKa?

1) 18 cm?
2) 9 cm?
3)9 cm
4) 36 cm*
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5. Ilnomans xBagpaTta paBHa 400 cm?, JITHHA CTOPOHEI KBajpaTa
paBHA

1) 200 cm
2)16 cm
3) 100 cm
4) 20 cm

6. Kaxosa miomaap KBagpata?

1) 9 cm?
2)9cm
3)12cm
4) 12 cm?

7. Ilnomane kKyxHm 12 M2, 3anr B 2 pasa Goabmie KyxHu. Ha
CKOJIbKO KBaJIDATHBIX METPOB ILIOIIAAb KYXHU MEHbIIEe ILJIO-
maau sana?

1) 24 M2
2) 12 m?
3)12m
4) 6 m?

8. CymMMa JnnWHBI ¥ IIMPWHBI NPAMOYTOJLHHKA DPABHA X CM.
HAnura npamoyroasanka 8 cm. Kakoit dopmysoi BEIpaskaeT-
cd ero maowanas S?

1) S =8x
2)S=8:(x-8)
3)S=8-(8—-x)

4)S=8:(x+8)
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BapuanT 2

. Juuua cropoHBI KBajgpara pasHa n aM. Kakaa ua ¢popmys ag-

asieTcs opMyJIoii mepuMeTpa KBaapara?

1)P=4n
2)P=n2
3)P=2n
4)P=n:2

. PaBHs! iu purypst A u B no miomazau?

A

- At
N\ NN

1) na 2) Her

|

. Jlnmea npamoyroasauka 40 cmM, a mmupusa 3 am. Kakosa miro-

IIaab NIPAMOYTOJIbHAKA ?

1) 120 cm?
2) 120 gm?
3) 14 om
4) 12 om?

. Kaxosa mioimaas TpeyroisHuka?

1) 32 cm?
2) 16 cm
3) 8 cm?

4) 16 cm?
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5. Ilnomaxs xBagpata pasHa 100 cm?. JlimHA CTOPOHBI KBaJpaTa
paBHa
1) 25 cm
2)10 cm
3) 50 cm
4) 10 cm?

6. Kaxosa mromaab kBajgpara?

1)4 cm
2) 8 cm
3) 4 cm?
4) 8 cm?

7. Ilnomanb AeTCKOM KOMHATHI B 2 pasa MeHBIIEe ILIOMIANH
conaneEu. [Inomans cnansau 18 m?. Ha CKOJIBKO KBafipaTHBIX
MeTpPOB IJIOIIAaJb CHANBHHU O0JIbIIe IIOMaaH JeTCKOM ?

1) 9 m?
2) 3 m?
3)9m

4) 36 m*

8. CymMa AJMHBI M IIMPHUHBLI OPAMOYrOJIbHUKA paBHa 20 cM.
Hnunra npamoyroasHuka [ cm. Kaxoii hopmyJioii BeIpasaercs
ero miaomaas S?

1) 20!
2) 2011
8)S=1-(20+1)
4)S=1-(20-1)
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TECT 16. EAUHULUbI UBMEPEHUSA
NAOLWALEN

BapuanT 1

YraxuTe efHHUIY IIOMANH.

1) kmaomerp
2) rexTap

3) MUNITHEMETP
4) caHTHMETp

Ap 6osibIIie KBaApaTHOI'O METpa

1) B 10 pas

2) B 1000 pas
3) B 100 pas

4) 8 10 000 pas

B 1 m? cogepaxures
1) 10 cm?
2) 100 cm?

3) 1000 cm?
4) 10 000 cm?

CKOJIbKO KBAZPaTHBIX KHJIOMeTpoB cocrasisaior 18 000 000 m2?

1) 18 xm?

2) 180 xkm?

3) 18 000 xm?
4) 1800 xm*

Bepso au, uto 90 am? pasast 9000 cm??

1) na
2) mer
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10.

YKaxuTe BepHOe paBeHCTBO.

1) 600 ra = 6 km?
2) Ta= 70000 m?

3)12ra=

120 a

4) 1 em? 5 mm? = 15 mm?

IInomans gassoro yuactxa 17 corok. CKoJIBKO 3TO KBaapar-

HBIX METPOB?

1) 170 m?
2) 1700 m?

3) 17 000 m?
4) 170 000 m?

Ilnomans mouasa 800 ra. ¥ poskaiHOCTH NIIEHHUIIBLI HA 3TOM I10JIe
cocrasuia 40 /ra. CKoOJIBKO IIeHHIBI Ob1JI0 COOPaHo ¢ 3TOro

nous?

1) 2000 xr

2) 200 11
3) 3200 1
4) 3200 T

CKOJIBKO apoB cocTaBasalT 4 ra 5 a?

1) 405 a
2)45 a
3) 450 a
4) 4005 a

IInomans npamoyrosbEuKa paBHa 900 mm?. Ero anauna

4 cMm 5 MM

1)2cm
2) 25 mm
3) 2 MM
4) 20 c™

. KakoBa mupuHa NpAMOYIroJibHAKA?
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BapuanTt 2

YKaKkuTe e AUHUAILY ILIOMIAJH.

1) metp

2) Kunomerp
3) menumeTp
4) ap

T'exrap Gosasie apa

1) B 100 pas

2) B 10 pas

3) B 1000 pas
4) 8 10 000 pas

B 1 m? copepxurcsa

1) 10 gm?

2) 100 am?

3) 1000 gm?
4) 10 000 gm?

CKOJIBKO KBaJ[PATHBIX MEeTPOB cocTaBasaioT 120 km??

1) 1200 m2

2) 12 000 m?

3) 120 000 000 m?
4) 120 000 m?

BepHo a1, uto 60 aM? paBEBI 600 cM??

1) na
2) HeT

YKa)KuTe BepHOEe PABEHCTBO.

1) 50 ra = 5 gkm?®

2) 16 a = 16 000 m?
3)32ra=320a

4) 5 em? 1 mm? = 501 mm?
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7. Ilnomanb gayHoro ydacTea 12 corox. CKOJIBKO 2TO KBampar-
HBIX MeTpOB?

1) 120 000 m*
2) 12 000 m*
3) 1200 m*

4) 120 m*

[lelo]=] &
COOOR]

8. Ilnmomazne nmosusa 600 ra. YposkailHOCTh DKM Ha 3TOM IOJIE CO-
craBuia 30 1m/ra. CKOIBKO paku 6B1JIO cOOpaHo ¢ 3Toro nojua?

1) 1800 T
2)20 o

3) 1800 u
4) 2000 xr

[&][eo]o][~] &y
N

9. CkoJBKO apoB cocTaBidwT 5ra 4 a?

1)54 a
2) 504 a
3) 5004 a
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10. ITnomaaer npamoyroasauka pasHa 450 cm?. Ero mupusaa —
1 am 5 cm. KakoBa gjiumHa IpsaMOyroJbHUKa?

1) 3 am 5 cm
2) 30 om
3) 3 cm
4) 3 nm
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TECT 17. NPAIMOYIOJibHbIN
NMAPAJUIENENUINEL,. OBbEMBbI.
OBbEM NMPAMOYIOJibHOIo
NAPAJINENENUNEDA

BapuanT 1

1. Kakasa u3 ¢puryp umeer ¢hopMy OpsSMOYTroJbHOrO Hapajele-
nunena?

2. B xako# cTpOKe BepDHO YKa3aHO YHMCJIO BepIIWH, rpaHeil u pé-
6ep NpsAMOYToJBLHOrO Hapajuleaenunesna?

Ell]=] &
OO0

Blll=]&
OO

Bepuiun I'paneit Pédep
1) 8 6 12
2) 6 12 8
3) 12 8 6
4) 8 12 6

¢ IUIOINAAL ero IOBEPXHOCTH S?

1)6 +a
2) 6a*

3) 8a*
4) 12a®

. Jlnuna pebpa Ky6a pasHa a cm. Kakoii dopmyioii BeIpaXkaeT-




Kakasa u3 efuHHI, He ABJIAeTCH equHULNEH oobema?

1) cm?®
2) xm?
3) mm?
4) nm?

CrosbKO KYOMYECKHX JeMMEeTPOB COCTABAAIOT 5 M3?

1) 500 gm?

2) 5000 am?
3) 50 am?

4) 50 000 gm®

Bepno i1 HepaBeHcTBO 280 MM® > 2 cm®?

1) na
2) mer

[nuBa NpAMOYroJIbHOTO mapajulesenunesa paBHa 3 M, IIH-
puna 20 cMm, a BeicoTa 8 sM. Yemy paBeH ero o6b6M?

1) 31 gm®
2) 480 am?
3) 48 am?
4) 48 nm?

Ilmomane nosepxHocTH Kyba pasHa 54 cm?. Yemy paBeH ero
06BEM?

1) 27 em?®
2) 9 em?®
3) 9 cm?
4)3 cm

B 6ouxe 200 x1 Boabl. CKOTBKO 3T0 KYOUUECKUX JeIUMETPOB?
1) 20 am?®

2) 2 o

3) 2000 gm?

4) 200 gm?
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1.

2.

3.

BapuaHnt 2

Kakasa us puryp sipjasierca mpaMOyroJbHBIM IapaJiieenuie-
nom?

B KaKoii CTPOKe BepHO YKA3aHO YUMCJIO BEPIINH, IPAHEN U pé-

Hep nmpaMoyroJibHOro Kyba?

Bepmus I'paneit Pébep
1) 6 6 6
2) 8 12 12
3) 8 12
4) 12 8

Kakoii opmysioii BeIpazkaercs IJIOIMaJb NOBEPXHOCTH Kyba

S, ecau gauHA ero pebpa pasHa x AmM?

1) S = 6x°
2)S = x°b
3)S=12x
4) S = 622

Kakas w3 elUHHAI SABJISETCH eUHAIeH 00béma?

1) auTp

2) meTp

3) KHJIorpaMM

4) ®xBAAPATHBIH MeTp
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CronpKo KyOUUYeCKUX AEeIMMeTPOB COCTaBAA0T 9 M3?

1) 90 am®

2) 900 am?®

3) 9000 am*
4) 90 000 gm?

Bepno siu HepaBerneTBo 3 am® > 550 cm3?

1) na
2) et

HauHA NPAMOYroJLHOTO Napajjesenunesa paBEa 4 ¢M, mu-
puHa 3 cM, a Beicota 50 mm. Uemy paBeH ero o6sém?

1) 60 gm?
2) 60 cm
3) 60 cm®
4) 600 mm?

IInomazns moeepxHOoCcTH KyGa paBHa 24 m2. Uemy paBeH ero

- 06BEM?

1)8 m*
2)2m
3) 4 m?
4) 4 m?

Boja B 6acceitie saauMaer 06sém, paBHbIi 1000 am®. CKOABKO
JIMTPOB BOAHI B bacceiine?

1) 100 x

2) 1000 x

3) 10 000
4) 100 000 x
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TECT 18. OKPYXKHOCTb U KPYT

BapuanTr 1

1. Kaxoii 0OTpe3oK ABJIAETCSA JUAMETPOM OKDPYKHOCTH?

M
\ C
B
K
1) OC 3) MK
2) MB 4) OK

2. CKOJIbKO PAAHYCOB MOYKHO IIPOBECTH B OKPYKHOCTH?

1) Tonbko OAWH

2) TONBKO ABA

3) CKOJIBKO YTOHO
4) HA OTHOTO

3. OKpyskHOCTH, H300pakKEéHHbIE HA PHCYHKE, UMEIOT foladannzisi

1) puameTp 2) papuyc 3) menTp
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Yemy paBHa JUIMHA paguyca Kpyra?

= O

IiuHa xuaMeTpa OKpy»xHOCTH paBHa d cM. ITo Kako# dhopmy-
Jié MOYKHO BBIYHMCJIHTE PAAHYC 3TOM OKPYIKHOCTH 1?7

1)r=d?
2)r=d:2
3)r=2d
4)r=d

CKoJIBKO TOUEK IepecedyeHnsi HMEeI0T OKPYIKHOCTD U JIy4?
1) Hu opHOM ——
2) CKOJILKO YIrOJHO

3) oxny
4) nse

Kakasa purypa spasercs o6ueit 4acTsio Kpyra u npamoii?

1) npamas
2) oTpe3ok
3) nBe TOUKH

Kaxasa wacte Kpyra sakpamena?

1) mecras 3) BochbMas
2) cegeMasn 4) TpeTsa
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BapuanT 2

1. Kaxoi OTpe3oK ABJIAETCH JUAMETPOM OKDPYKHOCTH?

VA,
P

0
1) OD 3) AC
2) BK 4)CD

2. CKOJBKO AMaMeTPOB MOYKHO IIPOBECTH B Kpyre?

1) CKOJIBKO YTOgHO
2) TOJBKO OJUH

3) TOJIBKO ABa

4) HU OZHOTO

V|1 3. OxpyxuOCTH, M306paKéHHBIE HA PUCYHKE, UMEIOT 001

LR

o

 p— |

J

| .

(=

B[]~ &

_|

=

Ui

1) mesTp 2) paguyc 3) nuameTrp

4. Yemy paBHa JJIMHA JUaMeTpa Kpyra?

1)1 cm 5 MM
2) 25 MM

3) 30 mm

4) 4 cm
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5. [nuua paguyca oKpysKHOCTH paBHa r cM. I1o Kakoi (popmy.e
MOXXHO BBIYHCJIHUTH AUaMeTp d 3TOil OKPYKHOCTH?

1)d =2r
2)d=1r
3)d=r:2
4)d=2+r

6. CKOJBKO TOUEK IepecedeHus UMEIOT OKPYKHOCTE U mpAMan?

1) CKOIBKO yrosHo 3) opny
2) Hu opHOM 4) nBe

7. Kakasa purypa sBnsercs obmeit yacThio Kpyra u syda?

1) Touxa
2) nyu
3) oTpesox

8. Kaxkasa yacTh Kpyra 3akpanresa?

1) cengpmasn 3) mecrasn
2) naras 4) yeTBépTas
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TECT 19. ONIN.
OBbIKHOBEHHbIE 1IPOBM.
CPABHEHUE APOBEN

BapuanT 1

Kakyio gosio merpa cocrasiaser 1 Mm?

1) gecaryio

2) cotymo

3) ThiCAYHYIO

4) necATUTHICAYHYIO

Kaxaa yacTs KBajpara 3akpanieHa?

NB

3 1 N\
RET) P2 NN\
3 8 |
2)— 435
)% )3

1
BepHo 1, 4TO 3aKpallleHa 1 IpAMOYTrOJbHAKA?

1) na
2) Her

JleB MOXceT pa3BMBATh CKOPOCTh, paBHYI0 80 kmM/4. CKOpoCcTh

1 3
KPOKO/JMJIa Ha CyIle COCTaBJAET ry ckopoctH JbBa. C Kakoi
CKOPOCTBIO KPOKOJMJ IepeBUraeTcA 1o cyme?

1) 10 km/g 3) 100 xm/u
2) 160 xm/u 4) 8 km/u

3
C paum npuseasn 20 Kr orypuos. [lJis sacosa B3sAIH 5 MAacCChI
Bcex orypuoB. CKOJBKO KHJIOrPAMMOB OT'YDIIOB OCTAJI0CH?

1) 16 kr 3) 4 Kr
2) 12 kr 4) 8 Kr
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10.

B knacce 8 oTauuyHHKOB. CKOJBKO yYallMXCHd VYHTCHA B

4
9TOM KJacce, eCJIH OTJIMYHHKH COCTaBJAKT -5 qHucJia BCeX

yyammxcs?
1) 32 3) 18
2) 16 4) 20

B xop3uHe JexKaT KpacHsie U KeaTsie A0J0Ku, Becero 18 mTyk.
Kpacubix 610k 5. Kakyio yacTs Bcex AGJIOK COCTABASAIOT MKEI-
ThIe A0JIOKHU?

13 5
132 gy
)18 )13
5 1
2) 4)=
)18 )%

BepHo i1 HEpaBeHCTBO 1> i%?
1) na
2) Her

Kakoit 3HaK HA0 IOCTABHTHL MeMKIY ApobsMHu, 4TOOBI Hepa-
BEHCTBO OBIJIO BEPHLIM?

17138
45E45
1)<
2)>
3) =
% 1 2 4
Kaxas npobs goKkHA OBITH caeAyiomiei B pagy —, —, —,
8 , 25 25 25
5"5—,- ses =
1y L9 ' it
25 25
2= 420
25 25
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BapuaHTt 2

1. Kaxyio goamo Kuiaomerpa cocrasiasier 1 gm?

1) necaryio

2) cotyio

3) THICAYHYIO

4) IeCATUTHICAYHYIO

2. Kaxkas yacTh KBajpaTa 3axpamneHa? X N
1) k) 3) 1 N\ \\ X
9 2 \XE
4 9 -
2) 5 4) = NN N\
9 5 N
&\\ NN N

3. BepHo sm, 4TO 3aKpalIeHa % YeTBIPEXYTOJIbHUKA?

N N
A\ NN

1) na 2) HeT

4. Jensdun nasiBéT co ckopoctsio 90 kM/4. CKOpPOCTE TIOMEHS
cOCTaBJIsAET % cxopocTty aesabpuHa. C KAKOH CKOPOCTHIO MBI~
BET TIOJICHb?

1) 27 km/u 3) 9 km/u
2) 30 km/u 4) 3 KM/1

2
5. Ot moma mo maum 60 kM. [JauHMKH Ipoexajyd HA MAallWHe 3
Bcero myTr. CKOIBKO KMJIOMETPOB MM OCTAJOCh IIPOeXaTs?

1) 40 k™ 3) 20 km
2) 30 km 4) 10 km
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3
B rpynme gerckoro caza 6 mameumkoB. OHM COCTABJIAIOT 5

YyucJia Bcex AeTeil B aToit rpynme. CKOJIBKO feTeit B rpynmne?

1) 30 3) 13
2) 15 4) 10

Croumocts pyuku u Terpagu 20 p. Ilena pyuxu 6 p. Kakyio
YacTh CTOMMOCTH NOKYIIKH COCTaABJIAET IeHa TeTpa,un?

)= 8)S
20 14
2)—6— 4) 20
20 6

BepHo 11 HepaBeHCTBO %< 1?

1) na
2) Her

Kaxoii 3HaK Haf0 HOCTABUTE MEKIY APOOAMH, 4TOOBI Hepa-
BEHCTBO GBLI0 BepPHBIM?

20—27
41 D 41
1)<
2) >
3)=
. Kaxasa npobe goskHa OBITH ClAeAyloInei B paAxy E, @, EQ,
70" 70 70
ge
70 "
44 48
1) == it S
: 70 &) 70
40 46
2)— 4) —
) 70 ) 70
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TECT 20. NPABUJIbHbIE
U HEMNPABWJIbHbIE AAPOBWU

Bapuanrt 1

Opobn % ABNAETCA

1) npaBunsHO#I
2) HenIpaBUJILHOM

Kaxkas us gpobeit Gonpbmie 17

13 6
1) — it
) 6 ) 13
Kaxasa us apobGeit .:li' g, %.% HapyImaeT IPH3HAK, 10 KOTOPO-
My 3aIMCAaHBI OCTAJIbHBIE Apo6u?
1 11
1)— 7 Yt
) 2 ) 10
6 3
2)— A2
) 7 ) 8

Jpobs % SIBJISIETCA IPaBUJILHOM, €CIH

1) x — mo6oe YuCIIO
2)x=5wmwmx<5
3)x=5umux>5

4)0<x<5H

IIpu KaKuX 3HAYEHUAX a APOOBL 4 ABJIAETCSA HEePABUIIBLHOM!?
a

1)1,2,3

2)1,2,3,4

3)a>4

4) oboe yueo
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10.

I pobu i, i, “g-—, 2 PACIIONIOMKEHbI:
20 20 20 20

1) B mopAAKe yBeIHUEHUA

2) B mopsiike YyMeHbIIEHUA

3) B Gecniopagke

fipnsieTca U ApoOb NpPaBUJIbLHON, €C/IM €€ YHUCAUTeNb Ha 12
MeHbIIle 3HaMeHaTexd?

1) na

2) Her

CKOJBKO NPaBMJIBHBIX Apo0eil co 3HaMeHaTeJieM 7 pacmojo-
3KeHO Ha KOOPAWHATHOM JIyue MeXAy ApobaMu % 78 g?

1) ogna 3) Tpu
2) nBe 4) yeTsIpe

CKOJIBKO MHHYT COCTABJISIOT 6 yaca?

1) 12 mun
2) 10 mu=
3) 50 mun
4) 72 mun

CKOJBKO KHJIOTPAMMOB COCTABJIAIOT % 7?

1) 70 xr
2) 700 kr
3) 7T kr

4) 7000 xr
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BapuaHnT 2

HOpobs % ABJIAETCH

1) mpaBuIBHOM
2) HenpaBUJILHOM

Kaxas us gpobeii merpie 1?7

8

132

) 15

15

gy 19

) 8
Kakas ua gpobei i;—, %, %’ l9~ Hapyuiaet MpM3HakK, II0 KOTO-

POMY 3amHMCaHBI OCTAJIBEHEIE AP0OH?

4
1) = 3)

00 | =3

12
2) 5 4) —

m
I pobs 10 ABJIAETCA HENIPABUJILHOH, €CIH

1)m=10umu m < 10
2)m=10umu m > 10
3)m <10

4) m — mroboe YHCIIO

IIpu Kakux 3HaYEHHAX Y APOOH 5 ABJISIETCHA NPABHIBHOM?
Y

1)y>0
2)1.9.8. 4.5
y=>5
4)0<y<5
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9.

10. CKOJIBKO METPOB COCTABJISIOT % Km?

8 4 1 6
Gﬁi‘l I e )

HOOR i

1) B mopsiiKe yBeJIUYEHUS

2) B nopaaKe YMEHbIIEHU S

3) B GecopAake

fAsnserca mu Apobb NPABUJILHOM, €CJIM €€ 3HaMeHaTeJIb B 3 pasa

MEHBbIIIe YACTUTENA?

1) na
2) et

CKOJIbKO TIpaBHJIBHBIX Apoleit co 3HameHaTeneM 9 pacmnoJo-

YKEHO Ha KOOPAMHATHOM JIyde MeXAy Apo0aMu & u 1?

1) ogua
2) nBe

3) ueTnIpe
4) nare

5
CKOJIBKO CeKYHJ COCTABJIAIOT 1 MUHYTBI?

1)15¢
2)T5¢
3)64c
4)12¢c

1) 900 m
2) 90 m
3)9m™

4) 9000 m

—, — PacnoJIoXKeHbl
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TECT 21. CJIOXKEHUE U BbIHUTAHUE
APOBEW C OAUHAKOBbIMM
SHAMEHATEJIAMMU

BapuanT 1

Kakoe u3 paBeHCTB HEBEPHO?

58,14 58,8 8
5 5 5 8 8 16
Yemy paBHaA PA3HOCTH % u %?
7 8 9 21
1) — 2) = 3)= 4) —
)9 ) 7 )7 ) 7

Ha cronsko cymma fpoGeit g Hu % 60oJibIIIEe UX PASHOCTH?
1) H&S— 2) Hag 3) Ha% 4) Eﬂ.%

1
Ecau x yucny r3 npubaBUTH CTOJBKO e, TO MOJYIHTCA

1 2
1) — 2) =
)10 )5

2 3

3) = 4) =

) 10 ) 5
PasrocTes apobeit paBHa & Ymensmaemoe Ha 3 Gosbmie pas-

HocTH. YeMy paBHO yMeHbluaemoe?

3) = 4

00 | >

88



9 x 4

Ye aBeH X B e ot = D,
My P ypaBHEHUU e

1)13 3)5

2)6 4)3

Ha ckosbko A1 0oJIbIlIe CYMMBI L#—L?

100 100

1) Ha .1 3) Ha L
100 100

2) Ha 19 4) Ha 1
100 100

3
Kynunu anmenbcMH H rpasHar. Macca ameJbCHHA s KT.

1
AnesbCcHH Jlerde rpaHaTa Ha Y kr. Kakosa macca noKynku?

1) gm‘ 2) %RI‘ 3) —gm‘ 4) g-l{[‘

JnuHa JIeHTH % M. Or Heé orpesanu % M JieHTHI. CKOJIBKO
CaHTUMETPOB JIEHTHI OCTAJIOCH?
3
1) = M 3) 80 cm
2) 60 cm 4) 40 cm
. YrnpocTuTe BEIpa)keHHe x+%+2x+i%. YKaKuTe BEPHBIH
OTBeT.
9 2, 1
1) 3x+— 3) 3x" +—
) 10 ) 10
9 9
2) —+x 4) x+—
) 10 ) 10
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BapuaHnrt 2

Kaxoe u3 paBeHCTB HEBEPHO?

1)§+§,,—_—.§. 2)l+i=_5._
6 6 12 e
Yemy paBHA PasHOCTH L 71 e
13 13
i e 3)14 Hi
13 14 26 13

Ha crousko cymma apobeit % u % GoJbIIe UX PasHOCTH?
1 )
1) Ha — 3) Ha —
) 10 ) 10
2) Ha 2 4) Ba B
10 10

Ecin x uuciy % npubaBUTh CTOJIBKO YK€, TO MOJIYIHUTCA

8 8
1) — 3=
)10 )5

2 5
2) — 4)2
)10 )8

Pasuocts ABYyX apobeit paBHa % Brruntaemoe Ha % MeHBIIIe

pasHocTH. YeMy paBHO yMeHbIIaeMoe?

5

4 6
1 2)~ 3)- 4)

~|mo
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10.

e 8ol

9 Ll L
€My paBeH X B YPaBHEHHUH e o
1) 10 3)3
2)11 4) 19
23 3 4
e —_—t—2
Ha ckoasko 100 0oJIbIlIE CYMMBI 100 - 100
7 30
1 — 3 Jor
)en 100 ) ma 100
2) Ha 16 4) Ha 3
100 100

1
CMeTraHBI KynuJIu HA 5 Kr GoJsiblre, yem TBopora. Macca cme-

TAHBI % kr. KaxoBa macca nmokynku?
1) lur 2)11:1' 3)§KI' 4)—2—RI‘
5 5 5 5
B marasune 6n1710 % T Kanycrel. Yepe3 HEKOTOpOe BpeMs ocTa-
JIOCh g T. CKOTBKO TOHH KanycThl 66110 IPORaHO?

1) % ™ 3) 2000 kr
2) 500 kr 4) 200 kr

YupocTuTe BhIpaxkeHHe —g——é-+9x+x. YKaKuTe BepHBIHR

OTBEeT. 11 11

3 2 3
1)—+9 O0x2-2
)11+ x 3) 10x 11
2) 3 +10x 4y 2 1 6x

i 1 11
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TECT 22. AENNIEHUE U APOBMU.
CMELUAHHbIE YUCJIA

BapuanT 1

5
Kakoe uacTHOe 3alIMChIBaeTCs B BAje Apobu E?

1)5: 40
2)40:5

Kak samuceiBaercs uncio 9 B Buze apobu co suamenarenem 307

27 270
1) — ) Pt
) 30 ) 30
9180 418
30 30

BepHra u 3anuch 4:15= 14—5?

1) na
2) Hetr

VIMTKA MOJI3ET CO CKOPOCThIO 9 cM/MUH. 3a KaKoe BpeMs OHA
POTIOJN3JIA PACCTOSHHE, paBHOE 3 cm?

1) 3 mun 3) 27 muH
2) 3 wun 4) 60 c
9
480
Kakoe HaTypaJIbHOE YUCJIO NPEJCTaBIeHO B BU/E npobu ?—?
1) 70 3) 80
2)8 4) 30
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10.

1 13 £

12,

5
Kaxoe cmerranHOe YHCJIO IPEICTABICHO B BHE Apo6H ?ﬂ

i 2 2 4
1) 6— 2) 7= 3) 6— 4) 5—
)9 )9 )9 )9

Kaxoe u3 paBescTs BepHO?

1)8§=@ 2)3§=§l
(i T T

Kax sanucwiBaerca uvacTtHoe 48 : 10 B BHJe CMeIIaHHOIO
yucaa?

4 8 4 48

1)4— 2)4— 3) 8— 4) =

) 10 ) 10 ) 10 ) 10
BepHo J1n HepaBeHCTBO 12% > 952?
1) na 2) mer
Kaxum gyncyioM ABiseTcs YucanuTens Apodu B sanucu 20 = i%
H7 3) 70
2) 280 4) 2800

KakuMm uuciom sBiAseTcs 3HaMeHaTeJ b ApoOM B 3amucH
750

— =159

[]

1)3 3) 50
2) 20 4) 40

53
B oupone 10 Kr cvmeTaHbl. CKOJIBKO 3TO KHJIOTDAMMOB H

rpaMmmMoB?
1)5r30r 3)5krl10r

2) 5xr300r 4)3kr10r
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BapuanTt 2

Kaxoe yacTHOe 3anuchiBaeTcd B Buje Apodu %?

1)24:6
2)6: 24

Kaxk samuceiBaercsa yucio 8 B Buje Apobu co 3HaMeHarTe-

nem 407
5 64 32 320
1) — 2) — 3) — 4) —
) 40 ) 40 ) 40 ) 40
70
Bepna siu sanucsk 6:70 =??
1) na
2) Her

Crpekosa serena co ckopoctbio 10 M/c. 3a Kakoe BpeMs OHa
npoJieresna 5 M?

5
1) 2 3) —c¢
yee ) 10
2)50¢c 4) 1 mun
420
Kakoe HaTypaJbHOE YHCJIO IPEACTABICHO B BAJle po6u =
1) 60 3)42
2)6 4) 50

Kaxoe cMermanHOe YHCJIO IIPeCTABIEHO B BHe 1pobu %7?

5 1 5 1
1) 7= 2) 8= 3) 6 4) 6—
)6 )6 )6 )6
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10.

11

12.

Kaxoe 13 paBeHCTB HEBepHO?

1) 10§=9_5

9 9

2)102=39

9 9

Kak sammceiBaetrcs yacTHoe 67 : 10 B Bume cMemaHHOTO
yucaa?

Tyt 3) 6-1
10 10
6 3
2) T— 4) 6.2
) 10 ) 610
BepHo 11 HEpaBEHCTBO 24% < %?
1) na
2) Her
Kaxum yucyiom siBiisieTcs yucauTens Apodbu B 3anucu 140 = %?
1)7 3) 280
2) 70 4) 2800

Kakum umciaoM #ABAsferTca 3HaMeHaTeJdb ApPo6HM B 3amucu
800

=169
[]
1)5 3) 50
2) 30 4) 40

45

Macca rycs 10 kr. Kakoma macca rycs B KuiorpamMmax wu
rpamMmax?
1)4xr 50 r 3)40kr5r
2)4 xr 500 r 4) 450 r
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TECT 23. CJIOXKEHUE U BbINUTAHUE
CMELUAHHbBIX YUCEN

BapuanT 1

Yemy paBHaA cCyMMa YUCeJI 8-?- " 6%‘?

1) 14 3)14%

3
2) 15 4) 2=
) ) 2

Ymensmaemoe 60 %, BeIUHTaemMoe 59 % PasHocTh paBHa

1 2

1 1 g
1) 13 2) 3 3) % 4

Ecnn us 12 Brruects 11 %, TO HOJIYYUTCH 1%. BepHo i1 3T0?

1) na
2) "er

Kaxoe uMCJIO ABNAETCSA YUCHUTEIEM APOOH B 3amUCH

12 5_E‘l—=7?
10 10
12 3) 6
2)4 47
1.1.%..d
e R
€PHO JIX PaBEHCTBO 3 + 5 + 5 1 =
1) na
2) HetT

96



6. Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHus 10-x = 1%?

1 hoasl
1) 11= 8=
g P8y

1
2)9 4) 9—
) )i

7. JInmHA CTOPOHBLI PABHOCTOPOHHEr'O TPEeYTroJbLHHKA paBHA 4% CM.
Yemy paBeH ero nepumerp?

1) 8% e 3) 16% on
2) 12% o 4) 10 cm

1
8. IleTsi CMOTPEN IO TEJEBH30PY (DPMJIBM O KHBOTHBIX IE 4, 3a-
1 =5
TeM & Y — MyJbTOHUIBMBI U eIé - Y — mepenavy o IyTelne-

crBAAX. CKOJIBKO BpEMEHH 3aHAJ BeCh IPOCMOTp?

1) 29 10 mun 3) 1410 mun
2)24 4)3%‘1

9. Macca ap6ysa 63 Kr. Isiasa Ha 2% Kr jerue ap6ysa. Ha Becnt

MOJIOMKUIM apOy3 ¥ ABIHIO. UTO MOKAMKYT BeChI?

1) 3% R 3) 10 kr
2) 8% KT 4) 11 kr

10. Cnosxxure 20% M H 25 cM. CKOJIBLKO MOJYyYHIOCH?

[Blle]][=] &
LOOOR]

Bll]=] &
CIOOOR]

RN

Bl &

Blel]=] &
H RN

1) 45%\« 3) zoicm
2) 20 v 50 cm 4) 21 m
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BapwuaHnr 2

Yemy paBHA cyMMa YHcCes 9% u 5%‘?
3
1) 15 3) 4—
) ) 9
7
2) 14 4) 14—

9

Ymensmaemoe 30 %, BeIuuTaemMoe 29 -:;— PasnocTs paBHaA

2 3
1)1- 2
)15 )5

3 1
2) 1— 4) =
)5 )5

Ecnu u3 18 BeiuecTh 1719—0, TO IOJIYYHUTCS 116 Bepno nu 310?

1) na
2) Het

Kaxkoe umcio siBjisieTcd 4UCJIATEEM Apo6HU B 3amucH

gl al | s
)

1)5 3)2

2) 6 4) 4

BepHO 11 paBeHCTBO l*f'-l* +~1—+l = 11?
3333 3

1) na

2) ner

Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHuda 12—-x = 27}?

3 1 3
1) 10 2) 10= 3) 14— 4) 9=
) )10 i )9
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10.

JiuHa CTOPOHBI KBaZpaTa paBHAa 2% IM. Yemy paBeH ero me-
pumetp?

1) S%AM 3)9 1M

2) B D 4)8%;1;1«

Onsa BeIIMBANA y30p % 4, 3aTeM 1% Y ypraja KHUTY 4 eme
% 49 pucoBaJyia neisak. CKoasKo Bpemenn ymuio y Onm Ha

9TH 3aHATHAT
3
1) 2 3)1—
)24 )1 = q

2) 2% q &) 65 sun

3 1
Kynoumu 53 Kr s0JI0K, a BHIEH HA 33 Kr meHbmre. Kaxkosa

Macca NOKYIIKH?

1) 8 kr 3) 2% KD
4
2) T kr 4) 8~g KT

Cnoxure I5i KM 1 250 M. CKOJIBKO IOJIyYuIocs?

1) 265% S 8) 16 xm

2) 15% R 4) 15 g 500 n
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TECT 24. AECATUYHAS 3ANUCH
APOBHbIX YUCE.
CPABHEHUE AECATUYHbIX APOBEN

BapuanTt 1

Kax nmpaBuibHO npo4uTaTh Apobs 4,0037

1) yeTbIpe mEeJAbLIX TPU NECATHIX
2) yeTkIpe MEeJIBIX TPH COTHIX

3) ueTsIpe UEJIbIX TPU THICAYHBIX
4) yeThIpe LEJbIX

Yucao 15'—1% 3anucLIBaeTCA B BHAE JeCATHYHOM Apobm Tak:

1) 15,07
2) 15,7

3) 15,007
4) 15,0007

Ilpo6s 40,0200 paBra

1) 40,2
2) 40,02
3) 4,002
4) 40

Yacrtroe 16 : 100 000 3anucsiBaeTcs B BAZAE JeCATAYHOR ApO-
01 Tak: ;

1) 16,1

2) 0,16

3) 0,0016
4) 0,00016
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5. Bepso siu paBeHcTBO 2 M 8 cm = 2,8 M7
1) na
2) Her

6. Yrto 6oxpmie: 1,3 T uau 1200 xr?

1)1,3 T
2) 1200 xr

7. CpaBaure apob6u. Kakoii 3HaK JOJKEH CTOATH MEXKAY HUMH? |

36,027 | 360,27
1) <
2) >
3) =

8. Kaxoe HepaBeHCTBO HEBEPHO?

1) 14,7998 < 14,8
2) 72,006 > 72,016

9. CKOJBKO AeCATHYHBIX Apobeil pacroyoeHO Ha KOOpAWHAT-
HOM Jy4e Mexxnay apobamu 8,1 u 8,27

1) 5H ogHOHI 3) necars
2) neBATH 4) CKOJBKO YIOAHO

10. Kakumu nudpamMy MOKHO 3aMEHHTh 3BE3/IOUKY, YTOOBI HEpa-
BEHCTBO GBLJIO BEepHbLIM?

16,045 > 16,0 * 5

1y 323 3)0,1,2,3
2)1,2,3,4 4)0,1,2,3,4

11. Ipo6n % paBHa npobu

1) 0,231
2) 2,31
3) 23,1
4) 231,1
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BapuanTt 2

Kaxk npaBuisHO npouyurars Apobs 2,017

1) nBe HeabIX OfHA AecATasA
2) nBe HeJBIX OJHA cOTasg

3) ABe LeJNLIX OAHA THICAYHAA
4) niBe HENBIX

Yucao 24 1080 3aIIUCHLIBAETCA B BHAE JeCATHYHON ApoOu Tak:

1) 24,8

2) 24,08
3) 24,008
4) 24,0008

Ipo6s 60,070 paBua
1) 60,07

2) 60,7

3) 60,007

4) 60

Yacrroe 100 : 10 000 zanucsiBaeTcs B BUJie AeCATHYHOR APO-
6M TaK:

1) 100,1
2) 0,001
3) 0,00001
4) 0,01

Bepso su paserctso 3 kr 20 r = 3,2 Kr?
1) na
2) HeT

Yro menbme: 6,5 am uau 64 cm?

1) 6,5 o™
2) 64 cm

102



7. Cpasaure apobu. Kaxoii 3HaK J0JKeH CTOATHh MEXIY HUMHU?

530,16 | 53,0162

1) <
2) >
3) =

8. Kaxoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

1) 80,123 < 80,1023
2) 27,301 > 27,031

9. CKoOJIBKO JeCATHUYHBIX APOoGeil pacrmosioKeHO Ha KOOpAMHAT-
HOM Jyue Mexay apobsamu 0,05 u 0,067

1) neBaTH

2) necaTtsb

3) CKOJIBKO YTOJHO
4) HA OoHOH

10. Kakumu mudpaMu MOYKHO 3aMEHHUTh 3BE3/J0YKY, YTOOLI Hepa-
BEHCTBO OBLIIO BEPHBIM?

0,1*5<0,14

1)1,2,3
01.2.9.4
3)0,1,2,3,4
4)0,1,2,3
1037
100
1) 1,037

2) 10,37

3) 103,7

4) 1037,1

11. IIpo6s

paBHa npobu
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TECT 25. CJIOXKEHUE U BbIHUTAHUE
DECATUYHbIX OPOBEN

Bapuanrt 1

Cymma guces 0,62 u 0,08 paBHa

1) 0,7
2) 0,42
3) 1,7
4) 1,42

Ecau u3 uucnaa 5,1 Beryects 5,01, To mosmyuuTcs

1) 0,9
2) 0,09
3) 0,99
4)0,1

Kasxnoe u3 aByx ciaaraembix pasHo 0,005. Uemy paBHa ux
cymma?

1) 0,01
2) 1

3) 0,001
4) 10

Ha cxonpko ynucao 100 6oasme yucaa 99,997
1)mal

2)ma 1,1

3) ra 0,01

4) ma 1,01

IIpoBepbTe paBeHcTso 15,273 — 0,003 — 0,07 - 0,2 = 15.

CrenaiiTe BEIBOJ.
1) BepHO
2) HeBepHO
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6.

10.

Bepso siu Hepasenerso 1,2 <2 - 0,75 < 1,37

1) na
2) HeT

ME}RJ.'I;Y KaKHMH JBYyMA COCeJHHMH HATYPAJbHBIMH YHCJIaMHU
sakJiouesa cymma 9,88 u 1,2?

1)9u 10
2)8u9

3)11 ;12
4)10m 11

Kakaa mudpa B 3anmmcu pesyasTara CIOKeHHUA HalieHa He-
BepHO?

8,094
70,51
8,504
1) 4
2)0
3)5
4)8

Or 6aTona kKonbacer maccoit 1 Kr 4acTh KoJ6ACH OTPe3aH H
IIOJIOMKHJIA B XOJOAMJIBHUK, a U3 ocTadbHbIX 0,4 Kr mpuroro-
BUIU OyTEepOpOAEI.

B X0n0AHIBHEUK IOJIOMKHIH

1) mensmue 0,5 Kr kosbacel
2) 6oasie 0,5 Kr Koabachl

Ha npuycage6uom yuacrre 200,5 M? 3aHuMaeT HBETHUK. DTa
maomans Ha 50,5 M? MeHbIIe muromaau oropofa. Kakyio mio-
IMagb 3aHUMAET OTopos?

1) 150 m2
2) 150,5 M2
3) 250 M?
4) 251 m?
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Bapuanr 2

CymmMma yuces 0,7 u 0,43 paBHa

1) 1,5
2) 0,5
3) 0,13
4) 1,13

Ecnu u3 uncna 4,2 seryects 4,02, To nonyuuTcs

1) 0,22
2) 0,2

3)0,18
4) 4,22

Kaxnoe us aByx ciaraembix paBHo 1,005. Yemy paBHa ux
cymmMma?

1) 2,001
2) 2,01
3) 2,1
4)1,1

Ha ckoapko uucao 100 6oabmre uucsia 99,9997

1)ma 1

2) na 1,001
3) ma 0,01
4) ma 0,001

IIposepsTe paBencrso 27 + 0,001 + 0,06 + 0,2 = 27,162.
CaenaiiTe BBIBOJ.

1) BepHO

2) HeBepHO

BepHro sin HepaBeHeTBo 2,7 < 2 + 0,75 < 2,756?

1) na
2) Her
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7. Mexay KaKUMH ABYMSA COCeIHHMH HATYPAJIbLHBIMH UHCJIaMH
3aKJjIloueHa pasHocts 8,12 — 1,9?

1)7u8
2)5u6
3)6uT
4)9u10

8. Kakasa nudpa B 3anucu pesysabTarTa CIOKeHHsS HaWJeHaA He-

BepHO?
6,935
*2,79
8,725
1)5
2)2
3) 7
4) 8

9. Or kycka npoeoga aauHoi 1 M anextpuk orpesan 0,2 m. B ky-
CKe 0CTaJIOCh

1) 6onbme 0,5 M npoBoAa
2) menbure 0,5 M nposoza

10. IInomanas KyxHu B kBapTupe 15,5 M%. KyxHa Goabme BaHHOMH
xomHartel Ha 9,5 M°. Kakosa nuromaas BaHHOH?

1) 14 m?
2) 6 m?
3) 6,5 m?
4) 5 m?
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TECT 26. YMHOXXEHMUE U QEJIEHUE
OECATUYHbIX APOBEN

Bapuanr 1

[Ipounssenenue yucen 0,6 u 5 paBHO

1) 30
2)1,2
3)3

4)0,3

Ecau 2,04 yseanuuts B 1000 pas, To DOTyIATCA YHUCTIO

1) 204
2) 2040
3) 20,4
4) 240

Yacrroe yuces 6,3 u 7 paBHO

1)9

2) 90
3) 0,09
4)0,9

Ecsu 1,7 ymessmuts B 100 pas, To moxy4uTcsa
1) 0,0017

2) 170

3) 0,017

4)0,17

CKo/IBKO mHdp clpaBa HaZO OTAEAUTH 3aATON B pOU3Beje-
HUHU uncesa 4,526 - 3,9?

1) onny 3) mecTh
2) Tpu 4) yeTnIpe
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6.

9.

10.

1.

Yemy paBHo uactHOe 2,4 u 0,6?
1)4

2)0,4

3) 0,04

4) 40

BepHO JIA IIOCTaBJIeHA 3allATasA B 3alIMCH YMHOKEHUA?

.0,0541
1,8

4328
* 541

0,9738

1) na 2) Het

Henumoe 21, nenurens 0,07. Yemy paBHO yacTHOe?

1)3
2) 30
3)0,3
4) 300

Onna u3 caMbIx GBICTPOJIETAIONIMX NITUIL — CTPHIK. 3a 3,2 MHH
oH npoJeren 6,4 kM. C KaKo#l CKOPOCTBIO OH JieTen?

1) 0,2 km/Mun 3) 2 xM/MHuH
2) 3 xM/MHuH 4) 2,2 km/MuH

Yemy paBHO 3HaueHHe BuIpasxeHus 3 : 6 - 0,27
1)0;:1

2)1

3) 2,5

4) 25

Pasnenure 4 Ha 500 u pesyabTaT OKDPYIJIATE IO COTHIX.
CKOJIBKO NOJYYHIOCH?

1) 0,8 3) 0,08
2) 0,01 4) 0,1
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BapuaHT 2

IIpoussenenue uncen 0,5 u 8 pasHO

1) 4

2) 10
3)0,4
4)1,3

Ecau 1,07 yeenuunts B 1000 pas, TO MOXyIHTCA YUCIO

1) 1700
2) 10,7
3) 107

4) 1070

YacTroe uuces 7,2 u 9 paBHO

1)8

2) 0,7
3) 0,8
4) 0,08

Ecnu 2,6 ymensmuts B 100 pas, To mony4uTCA

1) 0,026
2) 0,26
3) 260

4) 0,0026

CKONBKO mudp crpaBa HAJO OTAEJHTH 3AIATON B IPOM3Be/e-
Huu 58 - 2,3045?

1) ogny
2) ueTnIpe
3) nars
4) ceMb
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6.

10.

11,

Yemy paBHo yactHoe 5,6 u 0,8? L & [v]
1) 0,7 | m D
2) 0,8 I
3) 70 B[]
47 ' [4][]
I
Bepno JIK TIOCTaBJIeHa 3allATadA B 3allMCH pe3yJibTaTa YMHOMKe- E &5
HUA? ! D
0,025 [2]0C]
1,3 :
L 75 l
25 :
0,0325 ;
1) na 2) mer !
Henumoe 24, nenurens 0,12, YacTHOE paBHO ! &5 [v]
1)2 s (1L
2) 200 [2][]
3) 20 : L]
4) 0,2 : [a][]
BreraucanTe CKOPOCTh TypHCTa, €C/IM IYTh, paBHbIHN 3,6 KM, oH : = @
npommén 3a 0,6 u. BeiGepure BepHBIit OTBET. : [1] l:
I
1) 6 xm/u 3) 5 km/u : @ D
2) 0,6 xm/u 4) 1,8 ¥kM/u ! D
' [4][]
Yemy paBHO 3HaueHUe Boipaxkenus 4 : 8 - 0,52 : & [v]
1)1 ' []
2)2,5  [2][]
3) 0,25  BIL
4) 25 ' [4][]
Paspenmure 6 Ha 100 u pesynabTaT OKpPYIJIUTE N0 HAECATHIX. . &5 |v]
CKOJIBKO OIYYHIIOCH? SETIN
1) 0,06 3)1,6 (210
2) 0,006 4) 0,1 : L]
(4[]
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TECT 27. NPOLUEHTDI

BapuanT 1

Kaxoii necaTuunoi gpobu paBHsl 35% ?

1) 3,5

2) 0,35
3) 0,035
4) 0,0035

Bepno am, uto 20% paBHBI %?

1) na
2) HeT

IIpo6s 0,5 BeIpaskaeTcd B IPOLEHTAX TaK:

1) 5%

2) 0,05%
3) 50%
4) 25%

Yemy paBuabl 12,5% uncaa 8?

1)1
2) 2
3) 4
4) 0,4

Ilena tenesusopa 24 000 p. Ilpeaonsiara 3a 9TOT TeJeBU30D
cocrasaser 50% nensl. CKoabKO pyOieit HafO NpeiBapUTEIb-
HO 3aIJIaTHTh 3a MOKYIKY TeJeBus3opa?

1) 1200 p.
2) 120 p.
3) 2400 p.
4) 12 000 p.
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10.

Yemy paBHbl 130% uucaa 200?

1) 240
2) 260
3) 26
4) 70

Macca kypuHOro siina, pasuas 60 r, cocrasaser Jumsb 3%
macchl fiina crpayca. Kakosa macca cTpaycusoro siina?

1)20r
2) 200 r
3) 1 kr
4) 2 kr

U3z 50 nocesHHBIX ceMaH orypua npopocio 40. CKoasko mpo-
IIEHTOB CEMAH JAJH BCXOABI?

1) 10%
2) 20%
3) 80%
4) 40%

Croubko nmponenToB uuciaa 300 cocraBiser uucao 60?

1) 20%
2) 25%
3) 50%
4) 30%

IMansTo mpopasanocsk mo nene 1500 p. Ckoabko pybireii cTaio
CTOMTSH IAJIBTO IIOCJEe CHUKEeHUsA ero nessl Ha 20% ?

1) 300 p.
2) 1200 p.
3) 1800 p.
4) 900 p.
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BapuaHnT 2

. Kaxoit gecsatuunoit gpo6u paBHBI 70% ?

1)7,5
2) 0,075
3) 0,75
4) 0,25

. Bepno au, uto 25% paBHBI l'i’

1) na
2) Her

. JIpo6s 0,4 BEIpaXkaeTcd B NPOIEHTAX TaK:

FEFIE &
OO

1) 0,04%
2) 2%
3)4%

4) 40%

. Yemy pasusl 12,5% uqucna 16?

FEIFIE &
Y

1)1
2) 2
3) 4
4) 8

. B paccpouky Kynuiaum TOCTHHBIH TapHUTYP CTOMMOCTBIO

FEIRIE &
OO0

84 000 p. ITpexonnara — 25% aroi cymmel. CKoIbKO pybien
COCTABJIAET HTA YACTH OILIATHI?

1) 2100 p.
2) 21 000 p.
3) 4200 p.
4) 42 000 p.



10.

Yewmy pasusl 120% uncaa 5007

1)6

2) 60
3) 600
4) 100

CkopocTp noeszna, paBHas 75 km/4, cocrasaser 10% ckopo-
cta camonéra. KakoBa ckopoers camosnéra?

1) 850 km/u
2) 7,5 km/u
3) 7500 kM /u
4) 750 km/u

B marasune 656110 40 Kr caus. [Ipoganu 10 kr caus. CKoabKO

IIPOLIEHTOB CIAUB OBIJIO HpOAaHO?

1) 25%
2) 40%
3) 60%
4) 80%

Ckousbko nponenTos yucaa 1000 cocraBisier uucio 8007

1) 20%
2) 60%
3) 80%
4) 40%

@oroannapar nexoi 1800 p. mokynaTesb KYIIHI CO CKHAKOM
10 %. 3a ckonbKo py6uieit 6bLT MPOAaH 3TOT anmapat?

1) 180 p.
2) 1620 p.
3) 1680 p.
4) 1700 p.
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TECT 28. YroJ.
NMPSMOW U PASBEPHYTbIN YrOJl.
W3MEPEHMUE YIJ10B

BapwuanT 1

Kaxoii yron nsobpaskés Ha pucyHKe?

1) ocTprrit
2) Tynoi
3) npsimoit

CKOJIbKO HA PUCYHKE PasBEPHYTHIX yrios?

1) nBa

2) Tpu ><
3) yeTnIpe

4) HU OZHOTO

Kak HasbIBaeTCA yToJI, TPajycHas Mepa KoToporo pasHa 91°7

1) ocTpsrit

2) npamoi

3) Tynoi

4) pa3BEépHYTHIHI

Vkasxure rpagycuyio mepy yraa ABC.

C
1) 45° A
2) 50°
3) 30°
4) 60°
B
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10.

SAsnsiercs sm syy OB 6uccekrpucoit yriaa KAC?

1) na
2) mer

Kakxyio uacTs pa3BEpPHYTOro yrja COCTaBJsAeT YyIroJi, Coaeprra-
mui 20°7

K
0 B
A
C
1) mosoBUHY 3) BOCBMYIO 4acCTh
2) yeTBEpPTH 4) 1eBATYIO YACTH

KakoBa rpagycHasi mepa yria, cocrasasiomas 50% mpsamoro
yraa?

1) 60° 3) 45°
2) 10° 4) 30°

B npaMoOyroibHOM TpPeyroJibHUKe rpafycHas Mepa OLHOro U3
ocTpeiX yryioB paBHa 30°. CKOJIBEKO IPagycoB COAEPIKHUT APY-
ro# ocrpslit yroa?

1) 60° 3) 90°
2) 45° 4) 20°

JuMa n3MepuI yIabl TPEYTroJAbHHKA U ITOJYUYHI TaAKHe PesyJib-
raTel: 65°, 36°, 85°. BepHO /i OH IPOU3BEN UBMEPEHUA?

1) na 2) mer

Ecnn nmposecTu GmMCCEKTpHCY pasBEPHYTOro yrja, TO rpajayc-
Hasg Mepa KajyK/Joro 13 IIOJY4YeHHEIX YIJIoB OyaeT paBHaA

1) 45° 3) 60°
2) 90° 4) 50°
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BapuaHnrt 2

Kaxoit yron ugobpaxén Ha pucyake?
1) npsamoit k
2) ocTphIi
3) Tymo#

CKOJIbKO Ha PHCYHKe Da3BEéPHYTHIX YIJIOB

1) ogun
2) nBa

4) Hu OTHOTO

<
~

Kak HassIBaeTcs yroj, rpajiycHas Mepa KoToporo parsa 89°?

1) Tynoit 3) ocTphIit
2) npsmMoit 4) pasBépHYTHIH

VkaxxuTe rpagycHyio mepy yraa AOB.

B
1) 15°
2) 30° /
3) 25°
0 A

4) 20°

fAsnserca nu nyu AB 6uccexTpucoi yria CAD?

1) na c
2) Her
A\B
D
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6.

©

10.

Kaxyro yacTh pa3BépHYTOr0 yrjia COCTaBJsAeT yIroJ, cojepxa-
mui 60°?

1) monoBuny

2) TpeTh

3) YeTBEpPTH

4) osaTyI0 4acTh

Kaxosa rpagycHas mepa yriaa, cocrasiasiomasn 10% npamoro
yraa?

1) 20°
2) 45°
3) 18°
4) 9°

B npsaMoyroibHOM TpeyroJibHUKE rpajycHas Mepa OJHOTO H3
ocTpeIX yrioB paBHA 45°. CKOJBKO I'DAJIYCOB COUEPIKUT APY-
ro# OCTPHIH yroJu?

1) 35°
2) 90°
3) 45°
4) 60°

MoryT Jiu yIJIBl TPEYTOJbHNKA ObITh paBEEIMEU 120°, 32°, 28°7

1) ma
2) HeT

Ecnu mpoBecTn OHcceKTpuCy NPAMOrO yrija, TO I'DaAycHasi
Mepa Ka)xJoro U3 MOoJyYeHHBIX YIJIOB OyzeT paBHa

1) 30°

2) 40°

3) 45°

4) 90°
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TECT 29. MHOXECTBO U ErO SJIEMEHTbDI

BapuanT 1

A — MHO’X€eCTBO HATYPAJIbHBIX UHCEJ, PACIIOI0KEHHBIX MEJK-
ay uncyaamu 368 u 380. CKOJBKO UHCeJI B 3TOM MHOMKecTBe?

1) 10
2)11
3) 12
4)13

CKOJIBKO 3JIEMEHTOB B MHOYKECTBe JABY3HAYHBIX YHCeJI, 3allHCh
KOTOPHBIX OKaHuYKuBaeTcd nudpoi 5?7

1)9

2) 10
3) 11
4) 12

Kaxasa sanuch 0603HaUaeT IyCcTOEe MHOXKECTBO?

1) {0}
2) {1}
3) {2}
4)

fBnsierca M OycTBIM MHOMKECTBO pPeIIeHHH HepaBeHCTBa
3<x<4?

1) na
2) Het

Kakoe 3 qaHHBIX MHOKECTB HaTYPAJBHBIX YucCeJ SABIAETCH
pemeHEueM HepaseHcTBa Y + 94 < 100?
1)1{1, 2,3, 4, 5}
2) {0, 1, 2, 3, 4}
3){0,1, 2, 3, 4, 5}
4)1{1, 2, 3, 4}
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6. M — MHOKECTBO TPEX3HAUHBIX YHCEJ, Ka)XJ0e M3 KOTOPHIX
menutca Ha 3. BepHo Jn, uTo 415 € M?

1) na
2) mer

7. K — MHOMECTBO TYIOYTOJBHBIX TPEyroJabHHKOB. IIpuHan-
JEeXHT JIH 3TOMY MHOJKECTBY TPEYIOJbHHUK ¢ yriaamu 43°,
101°, 36°7
1) na
2) Her

8. Ha pucyske uszobpaxkeHo MHoxKecTBo Touek: O, A, B, C, D.
Kaxas us Touex ynanesna or rouku O Ha 1,5 cm?

A
D* C

1A

2) B

3)C

4)D !

9. Jlaro mHOMXectBO {36 -2, 216:3, 126 — 57, 48 + 24}. Vka-
JKHTEe BEIpAXKeHUe, 3HaYeHHeM KOTOPOI'0 He SIBJIAeTCS YucjIo 72.
1) 36 -2
2)216:3
3) 126 — 57
4)48 + 24
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BapuanT 2

M— MHOXeCTBO HATYpPaJIbHBIX YHCeJI, PACIIOJIOXKEHHBIX MEH -
ny ancaamu 297 u 306. CKOIBbKO YmMces B 3TOM MHOKeCTBe?

1) 7
2)8
3)9
4) 10

CKOJIBKO 3JIEMEHTOB B MHOYKECTBE JABY3HAYHBIX YHCeJI, 3allUCh
KOTOPBIX HauMHaeTcA nudpou 57

19

2) 10
3) 11
4)12

Kakasa sanuch 0603HaYaeT nycToe MHOMKECTBO?

ni{}
2) {2}
3) D

4) {0}

sipnsieTcs JIM MYCTHIM MHOYKECTBO peIIeHWHl HepaBeHCTBa
9<a<6?

1) na
2) et

Kakxoe 13 ZjJaHHBIX MHOXKECTB HAaTYPAJIbHBIX YHCEJ ABJIAETCSH
pemenuem HepasencTsa 100 — y > 957

1){0, 1, 2, 3, 4)
2) {1, 2, 3, 4, 5}
3){1, 2, 3, 4}
4){0, 1, 2, 3, 4, 5}
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K — MHOXeCTBO TPEXBHAYHBIX UMCEJ, KAXKI0€e M3 KOTOPBIX
Jenurcs: Ha 4. BepHo Jin, uro 384 € K?

1) na
2) mer

A — MHOXeCTBO MNpPAMOYrOJbHEIX TPEYroOJbHUKOB.
IIpuHanNEKUT M 3TOMY MHOIKECTBY TPEYI'OJbHHK C YIJIaAMHA
40°, 45°, 95°?

1) na

2) Her

Ha pucynke nsobpakeHo MHOxecTBO Touek: A, B, C, D, E.
Kakas u3 Touex yaanena or Touku A Ha 1,8 cm?

A B
c
. i
E
1)B
2)C
3) D
4)E

Hano muoxecrso {150 —42, 6-8, 256:2, 28 + 16}. Vka-
JKHTE BhIDAXKeHHe, 3HaYeHHEeM KOTOPOTro He ABJIAETCH Yucio 48.
1) 150 — 42

2)6-8

3) 256 : 2

4) 28 + 16
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TECT 30. NOAMHOXECTBO.
OBbEAUWHEHUE MHOXECTB

BapuanTt 1

P — MHOXecTBO IITUL], A — MHOXECTBO JKMBOTHBIX. Y KAXKHTe
BepHOe BBICKa3hIBaHHE.

1) P sBnsieTcsa MOAMHOMKeCTBOM A
2) P He aBaseTCA MOAMHOXKECTBOM A

X — MHOKecTBO aApobeit, M — MHOKeCTBO JeCATHIHBIX AP0~
feit. Kakoe M3 9THX MHOMKECTB SBJAETCHA IOJAMHOMKECTBOM
apyroro?

1) M
2) X

A — MHOYKeCTBO IPAMOYTI'OJbHIUKOB, B — MHOXeCTBO KBajpa-
toB. Kakoe 13 BEICKA3LIBAHUI BePHO?

1)A=B
2)AcB
3)Bc A

Y:{—-, =, =, =, —}. Kakoe MHOYKECTBO He SABJIfAETCS IIOX-

MHOKecTBOM Y 7

n%%}
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B={1, 5, 8, 10}, C = {5, 8, 12}. Vkaxure 06'beAUHEHHE ITUX
MHO3KECTB.

1) {5, 8, 12}

2)1{1, 5, 5, 8, 8, 10, 12}
3){1,5,8,10, 12}
4){1,5, 8, 12}

Bepna su sanuch x U & = x?

1) na
2) Her

K — MHOMecTBO HaTypaJIbHBIX 4YHCEJI, HA KOTOpbIe OeJHTCHA
yucyo 24 6e3 ocratka, a D — MHOYKeCTBO HaTypaJbHBIX YU-
cell, HA KOTOphIe AeJuTcA Oe3 ocraTka ducao 12. Yramxure
BEPHYIO 3aIIHCh.

1)KuD=D
2)KuD=K
3) KuD=y
4)KcD

Kakasa ¢urypa siBisiercsa odseguaesvem gyueit BM u AK?

B
A
M

1) orpesoxk AB 3) nyu AK
2) nyau BM 4) npamags MK

X — MHOXeCTBO HATYpaJbHBIX peEINIeHUH HepaBeHCTBA
5 — x> 0. Y — MHOXeCTBO HATYPAJbHBIX DELICHHH Hepa-
BEHCTBA J — 8 < 3. YKa)XuTe UX o0beJUHEHHE,

1){1, 2, 3, 5}

2) {8, 9, 10, 11}
3){1,2,3,4,8,9, 10}
4y{1,2,8,4,5,8,9,10, 11}
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BapuanT 2

1. A — MHOMXecTBO akyJ, R — MHOMXecTBO pbIb. YKa)ure Bep-
HOe BhICKa3bIBaHHE.

1) A aBasercsa nogmMHOxKecTBOM R
2) A He siBJIsIeTCH MOAMHOMKECTBOM R

2. M — mMHOXecTBO 0OBIKHOBeHHBIX Japobed, D — mMHOMKeCTBO
npobeit. Kaxoe U3 3TUX MHOYKECTB ABJISIETCHA IIOJMHOECTBOM
apyroro?

1)D
2)M

3. A — MHOXeCTBO TPEYroJbHHKOB, B — MHOXKECTBO MHOIO-
yronsEuKoB. Kakoe u3 BoICKa3bIBaHU BepHO?

1)Bc A
2)AcB
3)A=8B
=3 4 b 6 7 .
4. X-—[4, 56 T 8}' Kaxoe MHOXeCTBO He SABJSETCH IO
MHOKecTBOM X?
7 6
niZ g
345 67
2){ ? 2 k] 7, 8]

5 A=1{2,4,6,9}), M={6, 7, 10}. Ykaxxute obbeJHHEHHE ITUX
MHOXKECTB.
1){2,4,5,6,7,9, 10}
2) {2, 4, 6, 9, 10}
3) {6, 7, 10}
4){2,4,6,7,9, 10}
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6. Bepna iu 3anucs & U B = B?

1) na
2) Her

7. X — MHOYK€CTBO HATYDAJBHEIX YHCEJ, HA KOTODhIE JEIUTCH
yuciso 36 6e3 ocrarka. Y — MHOXKECTBO HATYPAJIbHBIX YHCEJ,
Ha KOTopkle feuTes 6e3 ocraTka uucio 18, Ykaykure BepHYIO

3aIUCh.
HXuY=9
)XcY

IXuY=Y
4HYXuyY=X

8. Kaxasa ¢purypa asiasercsa odseguaeruem gyueit XY u MC?

X
M
9§

1) orpesox M X
2) nyu MC

3) npamasa CY
4) nyu XY

9. A — MHOXeCTBO HATYDAJBLHBIX pellleHUil HepaBeHCeTBa X — 3 < 4,
C — MHOXeCcTBO HATyPaJbHBIX PEleHW HepaBeHeTBa 4 — y > 0.
VYxasxkure ux o0beMHEHHE.

1){1, 2,3, 3, 4, 5, 6}
2){1, 2, 3, 4, 5, 6}
3)1{1, 2, 3}

4) {3, 4, 5, 6}
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TECT 31. NEPECEYEHUE MHOXECTB

BapuaHnT 1

A ={31, 32, 11, 44}, B= {32, 33, 11, 45, 44}. Ykaxxure nepe-

cedyeHHe 3THUX MHOMECTB.

1)@

2) {31, 32, 44}

3) {11, 31, 32, 33, 44, 45}
4) {32, 11, 44}

YkaxuTe BepHOE PaBEHCTBO,

DAND =0
2DANT=A

X = {300, 302, 304, 306}, Y = {301, 303, 305, 307}. Ykaxkure
nepecedyeHre MHOKecTB X 1 Y.

1) {301, 303, 306}

2) {300, 302, 305, 307}

3) D

4) {300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307}

A = {0}, B={0, 1}. Ykaxure A N B.

1)@

2) {0}
3) {0, 1}
4) {1}

M — MHOECTBO JBY3HAYHBIX UHCEJI, 3aIMCh KOTOPBIX OKaH-
yupaercsa nudpoi 5, N — MHOXKeCTBO JABY3HAYHBIX YHCEJ.
Kakoe MHOKeCTBO ABJIAETCA UX IepecedyeHuem?
1)N
2) 9
3) {15, 25, 35, 45}
4\ M
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6. Kaxoii oTpe3ok ABIseTCA lepece4yeHueM TPeyroJbHuKoB ABC

u ADE?
B

1) AC
2) AD

3) BC

4) DE o C D

E

7. VYxaXkuTe IepecedyeHNMe MHOMKECTBa HATYDAJBHBIX pelleHui
HepaBeHCTB x > 498, x < 504.
1) {498, 504}
2) {498, 499, 500, 501, 502, 503, 504}
3) {499, 500, 501, 502, 503}
4)J
8. CkoJBKO 3J1eMeHTOB B mepeceuenun MHOxecTs {10, 20, 30} u
{30, 40, 50}?
1) nBa 3) Tpu
2) opun 4) mecTh
9. CKOJBKO TOYEK MepecedyeHus MPAMOM U OKPYKHOCTH?
1) oxua 3) Tpu
2) nBe 4) 5y ofHOMN
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BapuaHnTt 2

X ={20, 44, 69, 15, 13}, Y = {43, 20, 15, 68}. Ykaxxure nepe-
CeYEeHHe 3TUX MHOKECTB.

1) {68, 15, 13, 20}

2) {15, 20}

3) {13, 15, 20, 43, 44, 68, 69}

4) @

YKasKuTe BepHOEe paBEHCTBO.

1)dnM=M
PN M=09

. A ={510, 520, 530, 540}, B = {51, 52, 53, 54}. Vkaxure me-

(=] &
HEEEN

peceuenne MHOKecTB A u B.

1)@

2) {51, 52, 53, 54}

3) {510, 51, 520, 52}
4) {510, 520, 530, 540}

. M ={10, 0}, K = {0}. Ykaxxure M N K.

CEEEL

1) {0, 10}
2) {10}
3) @

4) {0}

. B — mHoOXXecTBO ABY3HAYHBIX 4YHCEJI, 3alliCh KOTOPBIX Ha-

OO0 OO0

FEEMNE &

ypHaerca nudpoiu 7, a M — MHOKECTBO JBY3HAYHBIX YHCEJI.
Kakxoe MHOKECTBO ABJIAETCA UX IepecedyeHneM?

1) M
2) {70, 71, 72, 73, 74, 75, 76}
3)B
4) @
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6. HKaxoil oTpe3oK ABJISETCS HepeceyeHueM TpeyrojabHuKoB ABC
u BDM?

» D
A
C
M
1) BM 3) BC
2) AC 4) DM

7. YxaxuTe mepeceyeHHe MHOXKECTBA HATYDPAJbHBLIX pelIeHUit
HepaBeHCTB y < 203, y > 197.

1) {198, 199, 200, 201, 202}

2) {197, 198, 199, 200, 201, 202, 203}
3)

4) {198, 202}

8. CxoxbpKo aIeMeHTOB B mepeceueHun MHOxecTs {60, 70, 80} u
{70, 90, 100}?

1) yeTnipe 3) nBa
2) rpu 4) opun

9. CKoJBKO TOUYEK NepecedeHHus Jyda U OKPYIKHOCTH?

1) ogna 3) nBe
2) HU OffHO# 4) Tpu
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TECT 32. UTOIrOBbIN

Bapuanr 1

Yemy paBua cymmMma 15,43 + 0,7 + 0,3?

1) 16,43
2) 15,8

3) 15,34
4) 15,45

VYrkaxute pasHocts ynucen 8,1 — 7,01.

1) 0,09
2) 1,99
3)1,9

4) 1,09

Kaxyzo uacTs MeTpa cocraBiaser 1 mm?

1)0,1
2) 0,01
3) 0,001
4) 0,0001

VkaxkuTe 3HaueHUe BhIpaskeHus 3,2 : 8- 0,2.

1)0,8
2) 0,08
3) 2
4)0,2

YeMy paBeH KOPeHb YPaBHEHHA —g—x =0,27

1) 3)%

U= Co|m

2) 4)3
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6. Ilema xyptku 4500 p. Yepes HeKoTOpOe BpeMs IeHY CHUBUIN
Ha 10% . YKaKuTe HOBYIO IIeHY KYPTKH.

1) 450 p.

2) 3150 p.
3) 3500 p.
4) 4150 p.

7. W3 neca npunecau 120 Gessix rpubos; % 9TOr0 YmcJa rprboB
3aCyIINJIH, & OCTAJIBHBIE 3acoauan. CKOIBKO rpuboB 3aCOMHIHN?

1) 90
2) 30
3) 80
4) 40

8. BeiumcIHTE 3HAYEHWE BHIPAYKEHHUA C IOMOIILI0 MHUKPOKAIb-
KyJIATOpA.

2461,2: 7-62,307 + 1,707

1) 29,1
2) 2,91
3) 291

4) 2910

9. Vxaxure HasBaHUe yIJa, FpaflyCHAs Mepa KOTOpOro pasHa 92°.
1) ocTpsrit
2) npsamoii
3) pasBEépHYTHIN
4) Tymoii
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Bapuaurt 2

Yemy paBHa cymma 0,6 + 21,58 + 0,4?

1) 21,59
2) 22,58
3) 21,68
4) 2

YxaxuTre pasHocTb uncesa 9,2 — 8,02.

117

2)1,12
3) 1,18
4) 0,18

Kakyio yacTs Kuaomerpa cocraBiasier 1 am?

1)0,1

2) 0,01
3) 0,001
4) 0,0001

YxKaxuTe 3HaueHUe BeIpaxxenua 4,8 : 6 - 0,4,

1) 0,32
2) 2

3) 3,2
4) 32

Yemy paBeH KOpeHb YPaBHEHHUSA %—x =0,257

1

1 4
1
)4

2) 5 3)3 9=

Ilena renedona 8900 p. Yraxkure nedy aToro rejaedoHa, ecau
IepPBOHAYAJIBHYIO ero neHy cHusuau Ha 10% .

1) 8100 p. 3) 8010 p.
2) 7900 p. 4) 890 p.
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- 5
B camonére 160 maccakmpos. M3 HEX s — B3pocJble, a
ocrajabHbIie — geTH. CKOJBKO geTein?

1) 32
2) 48
3) 90
4) 100

HCIIOJIBEYH MHKPDOKAIBKYJIATOD, BEIYHUCIIATE 3HAUEHHE Bbipa-
HeHHud.

4358,4 : 6 — 38,405 + 7, 005

1) 695
2) 69,5
3) 6950
4) 6,95

YrkaxuTe HA3BAHUE YIJa, TPaAyCcHAadA Mepa KOToporo paBHa 89°,
1) pasBEépHYTHII

2) ocTpeIiit

3) npaMoit

4) Tynoi
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